
EQUIPAMENTOS 
DE PROTEÇÃO 
INDIVIDUAL E 
COLETIVA

10

GARANTIMOS A PROTEÇÃO DE TODA 
A SUA EQUIPA!

Garantimos uma vasta coleção de Equipamentos de proteção individual e coletiva, assim como múltiplos modelos de vestuário de trabalho, concebidos 
para garantir um bom desempenho do trabalhador, conciliando a melhor relação qualidade, conforto, eficiência e durabilidade.
Dispomos de um portefólio vasto, capaz de dar resposta aos mais variados sectores de atividade, como: Agricultura / Jardim, Obras públicas / Constru-
ção civil, Segunda obra / Artesão, Indústria pesada, Indústria ligeira, Serviços / Logística / Higiene, Petrolíferas / Gás, Indústria mineira e Sector eólico.



EQUIPAMENTOS
DE PROTEÇÃO
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CALÇADO DE SEGURANÇA

LIMA TOP

26,01 €

BOTA LIMA TOP S3

Biqueira em aço. Palmilha em aço. Sola de poliuretano de dupla densidade. Gáspea em 
pele pigmentada. Tecido transpirável. Norma: EN ISO 20345. Tamanhos: 35 ao 47. Peso: 
620 gramas, (para o tam. 42).

BOTA LAND BIS

73,98 €

BOTA LAND BIS S3

Parte superior: repelente de água Pull-up nubuck. Revestimento externo: sintético 
respirável. Forro interno: 100% tecido de poliamida, respirável, absorve e liberta a 
humidade e resistente à abrasão. Palmilha: EVANIT, produzida em EVA e composto 
especial de nitrilo, com alta capacidade de carga. Termoformada, anatómica, perfurada 
e revestida com tecido altamente respirável. Antiestática graças a um tratamento 
específico na superfície e para costuras feitas de fios condutores. Sola: poliuretano / 
TPU. Biqueira: Aço resistente a 200J. Sola intermédia: não metálica APT PLATE - Zero 
perfuração. Norma: EN ISO 20345:2011. Tamanhos: 36 a 48.

BOTA JUMPER 3

31,40 €

BOTA JUMPER3 S3

Estabilização do pé ao caminhar. Absorção de choque no calcanhar para aliviar as 
articulações. Sola de caminhada de dupla densidade. Fixação lateral para escadas: sola 
concebida para aderir eficazmente em escadas. Elevada estabilidade garantida pelas 
propriedades de aderência da sola. Palmilha de acabamento amovível para facilitar a 
lavagem. Anti estática, resistente ao choque, deslizamento e perfuração.
Cano: Pele - Couro - Pigmentado - Repelente de água | Forro: Têxtil - Mesh de poliamida 
| Palmilha de higiene: EVA - Poliéster | Sola: Injetado - PU - 2d | Aplicação anti 
perfuração: Aço inoxidável | Biqueira de segurança: Aço inoxidável | Sistema de cordões: 
Atacadores | Peso: 582 gramas por sapato. Intervalo de tamanho: 36 - 48

CÁVADO TOP

28,45 €

BOTA CÁVADO TOP

Biqueira em compósito. Palmilha kevlar anti-perfuração. Sola de poliuretano de dupla 
densidade. Gáspea em pele pigmentada. Tecido transpirável. Norma: EN ISO 20345. 
Tamanhos: 35 ao 47. Peso: 580 gramas. Resistência à flexão. Resistência à abrasão. 
Resistência aos cortes. Resistência a hidrocarbonetos e óleos (FO). Resistência ao 
deslizamento (SRC). Anti estático (A). Absorção de energia do calcanhar (E). Palmilha, 
termoformagem de polietileno, sobre o tecido de cor preta, antibacteriano e fungicida, de 
acordo com com a análise que indica o padrão de resistência ao corte, abrasão, absorção 
e desabsorção de água. Trança têxtil de alta tenacidade (palmilha anti perfuração) e anti 
estática.

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3L

PROTEÇÃO

S3
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CALÇADO DE SEGURANÇA

KU025T

79,92 €

SAPATO KAYAK S3 ESD

Sapato em camurça WRU. Espessura de 1,8-2,0 mm. Forro em tecido altamente 
respirável e resistente à abrasão. Sapato Metal-free. Biqueira 200J: compósito 
polimérico não térmico, de acordo com EN 12568. Sola intermédia em compósito 
anti-perfuração e flexível, de acordo com EN 12568. Sola KUBE em poliuretano de 
bidensidade, anti-estático e resistente à hidrólise ISO 5423:92, a hidrocarbonetos e à 
abrasão, anti-choque e anti-derrapante SRC. Palmilha 5000, extra conforto em três 
materiais: respirável, removível, anatómica, absorvente, ESD e anti-bacteriana.
O sapato atende ao requisito de acordo com a norma IEC 61340-4-3:2001 para a 
resistência elétrica ESD classe 3 (calçado dissipativo elétrico). Peso do sapato (tamanho 
42): 550 gramas.

BRADDOCK

78,04 €

SAPATO BRADDOCK S3

Norma:  EN ISO 20345:2011. Superfície:  Nobuck repelente à água, tecido respirável 
FORRO INTERNO: Tecido SANY-DRY ® 100% poliéster, tridimensional, respirável, absorve 
e libera a umidade, resistente à abrasão. FOOTBED:  FOOT-PAD, palmilha extremamente 
macia e confortável. Graças ao poliuretano de baixíssima densidade, a palmilha é 
automoldável garantindo uma correta distribuição do peso corporal e proporcionando 
uma sensação imediata de conforto. A alta absorção de choques é fornecida por um 
material altamente resistente e um amortecimento perfeito na área central do calcanhar. 
Sola:  poliuretano/TPU com grânulos de borracha reciclada. Biqueira:  ALUMÍNIO 200 
J. DESEMPENHO E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:  DGUV 112 - 191, ECO Friendly. 
TAMANHOS:  35 a 48

KU037T

81,30 €

BOTA SOFTBALL S3 ESD

Bota de alta segurança, costas em camurça couro WRU espessura 1,8-2,0 mm.
Forro em tecido altamente transpirante e resistente à abrasão, com inserção de tecido 
refratário. Língua macia, forrada e acolchoada. SAPATO COMPLETAMENTE SEM METAL. 
O sapato satisfaz os requisitos de resistência ao escorregar em telhados inclinados de 
acordo com UNI 11583:2015, biqueira 200J composto polimérico não térmico de acordo 
com EN 12568, Sola tecido compósito flexível antiperfuração de acordo com EN 12568 
SOLE KUBE poliuretano bidensidade antiestático, resistente à hidrólise ISO 5423:92, 
aos hidrocarbonetos e à abrasão, anti-choque e antiderrapante SRC. PALMILHA 5000, 
três materiais extra conforto: transpirante, removível, anatómico, absorvente, ESD e 
antibacteriano. O calçado atende aos requisitos de acordo com a norma IEC 61340-4-
3:2017 (IEC 61340-5-1:2016) para a resistência elétrica ESD. Peso do calçado: 600 gr. 
Tamanhos:  39 a 47.

GUERIN

60,16 €

SAPATILHA GUERIN S1P SRC

Norma:  EN ISO 20345:2011, Superfície: Couro camurça perfurado. FORRO 
INTERNO: Tecido SANY-DRY ® 100% poliéster, tridimensional, respirável, absorve e 
libera a umidade, resistente à abrasão. PÉ:  EVANIT, confecionada em EVA e composto 
especial nitrílico, com alta capacidade de carga e espessura variável (12mm - 8mm 
- 3,8mm). Termoformado, anatómico, perfurado e revestido com tecido altamente 
respirável. Anti-estático graças a um tratamento específico na superfície e às costuras 
feitas de fios condutores. Sola:  poliuretano de dupla densidade. Biqueira:  ALUMÍNIO 
200 J, APT PLATE não metálico - Perfuração Zero. DESEMPENHO E CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS:  DGUV 112 - 191, Couro Italiano. TAMANHOS:  35 a 48

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S1P
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CALÇADO DE SEGURANÇA

MB3016

130,08 €

SAPATILHA ALTA SNAKE S3

A tecnologia patenteada RESPONDER utilizada na entressola e palmilha proporciona 
excelente amortecimento responsivo, extrema leveza e flexibilidade em toda a superfície 
do pé, garantindo excelente desempenho mesmo após uso prolongado e intenso. 
Inserções reflexivas iridescentes prismáticas de alta intensidade para maior visibilidade 
em condições de pouca luz. O estabilizador do calcanhar evita a fadiga dos pés e melhora 
a estabilidade dos pés. A capa adicional protege o calçado contra choques.O produto foi 
projetado e fabricado em conformidade com o Regulamento (UE) 2016/425 e alterações 
subsequentes. Classe de segurança EN ISO 20345: S3 SRC, CEI EN 61340. Tamanhos:  35 
a 48

INDRA

59,96 €

SAPATILHA INDRA S3

Corte: Tecido técnico de multicamada hidrófuga; reforço da biquiera, traseira e âncora de 
camurça de vaca; lingueta de grade 3D em espuma de látex. Forro: Tecido "Shoe Tech" 
acolchoado especial para segurança. Sistema de fecho: Cadarços. Biqueira: Não metálica 
de fibra de vidro; amagnética e atérmica; resistência ao impacto 200J e compressão 
15kN. Palmilha anti-perfuração: Não metálica; flexível; resistente 1100N. Palmilha 
comfort: Termoformagem de PU; amovível; anti-estática ESD; antibacteriana e fungicida. 
SOLE: Poliuretano anti-estático de dupla densidade; resistente a hidrocarbonetos; 
resistência ao deslizamento SRC. Tamanhos: 35 a 48

GETFORCELOW LTH

84,15 €

SAPATO GETFORCELOW S3 LTH

Sapato masculino anti-estático de baixa segurança, cabedal em couro hidrorrepelente e 
respirável, forro interno (em toda a superfície interna), respirável e resistente à abrasão, 
6 + 6 ilhós sem metal, protetor de calcanhar em grão de pampa com inserção reflexiva, 
alumínio fundido ponta, suporte de arco removível Ortholite X40 016, palmilha de tecido 
reforçado anti-furos certificado, haste anti-torção, biqueira em formato de ferradura, 
sola intermediária de poliuretano ultraleve, amortecimento MASTER BALANCE de 
poliéster de alta tenacidade e densidade balanceada, sola XTRAIL GRIP em TPU com 
protetor de calcanhar e ponta. Tamanhos: 39 a 48.

MB3014

115,04 €

SAPATILHA TURKANA S3

A tecnologia patenteada RESPONDER utilizada na entressola e na palmilha proporciona 
um amortecimento de resposta excecional, extrema leveza e flexibilidade em toda 
a superfície do pé, garantindo um desempenho ótimo mesmo após uma utilização 
prolongada e intensiva. Inserções refletoras prismáticas iridescentes de alta intensidade 
para uma maior visibilidade em condições de pouca luz. O estabilizador do calcanhar 
evita a fadiga do pé e melhora a estabilidade. A proteção na zona da biqueira protege 
o calçado dos choques. O produto foi concebido e fabricado em conformidade com 
Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações.  Normas: EN ISSO 20345 Valores: 
S3 SRC, CEI EN 61340. Tamanhos:  35 a 48

ESD

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S3

INDRA
GRAY

INDRA
BLUE

INDRA
RED
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CALÇADO DE SEGURANÇA

PETRI

73,98 €

SAPATILHA PETRI S1P SRC

NORMA:  EN ISO 20345:2011.
SUPERFÍCIE: Tecido BREATEX altamente respirável 
com textura 3D e MICROTECH. FORRO INTERNO: Tecido 
SANY-DRY ® 100% poliéster, tridimensional, respirável, 
absorve e libera a umidade, resistente à abrasão. 
FOOTBED: FOOT-PAD, palmilha extremamente macia 
e confortável. Graças ao poliuretano de baixíssima 
densidade, a palmilha é automoldável garantindo uma 
correta distribuição do peso corporal e proporcionando 
uma sensação imediata de conforto. A alta absorção 
de choques é fornecida por um material altamente 
resistente e um amortecimento perfeito na área central 
do calcanhar. SOLA: Poliuretano/TPU com grânulos 
de borracha reciclada. Biqueira: ALUMÍNIO 200 J, APT 
PLATE não metálico - Perfuração Zero. Proteção da 
biqueira de couro resistente à abrasão. Desempenho e 
Características Técnicas:  DGUV 112 - 191, ECO Friendly. 
Tamanhos:  35 a 48

BULKLIN-AYAK

117,89 €

SKECHERS WORK
BULKLIN - AYAK S1P
Tecido sintético macio, durável e de malha superior num 
sapato de trabalho desportivo, de renda, de segurança, 
antiderrapante e palmilha de espuma de memória. 
Biqueira e calcanhar sintéticos. Painéis de malha 
com detalhes desportivos. Sobreposições de tecido 
e sintético nos lados e calcanhar para estabilidade. 
Biqueira reforçada. Ilhós reforçados. Colarinho e língua 
acolchoados. Forro de tecido macio. Palmilha têxtil 
anti-perfuração. Sola de nível "SRC" resistente ao 
escorregamento testada em azulejo e aço. A concepção 
de segurança ESD dissipa a electricidade estática 
para utilização em locais de trabalho sensíveis do 
ponto de vista eléctrico. NORMA: PT ISO 20345:2011. 
BS PT 61340-5-1:2016-BN IEC 61340--4-3:2018. 
CATEGORIA: S1 P SRC + ESD. Ideal para a indústria 
ligeira, transportes - logística e automóvel. Cor: Preto. 
Tamanhos: 36 ao 41. Modelo feminino.

MONDEGO

28,90 €

SAPATO MONDEGO S1P

Biqueira em compósito. Palmilha kevlar anti-perfuração. 
Sola de poliuretano de dupla densidade. Gáspea em 
camurça. Tecido transpirável. Norma: EN ISO 20345. 
Peso: 520 gramas. Tamanhos: 35 ao 47.

MALAD

121,95 €

SKECHERS WORK MALAD S1P

Desfrute de protecção, conforto durante todo o dia e 
estilo desportivo. Calçado de trabalho macio, sintético 
durável e de malha superior. Palmilha de espuma 
de memória arrefecida a ar. Painéis de tecido de 
malha durável na frente e nos lados para um efeito de 
arrefecimento. Painéis sintéticos texturizados nos pés e 
calcanhar. Detalhe impresso nos lados e no colarinho. 
Biqueira em compósito. Colarinho e língua acolchoados. 
Palmilha resistente à perfuração. Sola de nível SRC 
resistente ao escorregamento, testada em azulejos 
e aço. Resistente aos hidrocarbonetos. Absorção de 
energia no calcanhar. A concepção de segurança ESD 
dissipa a electricidade estática para utilização em 
locais de trabalho sensíveis do ponto de vista eléctrico. 
NORMA: PT ISO 20345:2011. BS PT 61340-5-1:2016-BN 
IEC 61340--4-3:2018. CATEGORIA: S1 P SRC + ESD. 
Ideal para a indústria ligeira, transportes - logística, 
automóvel, construção e manutenção. Cor: Preto ou 
azul. Tamanhos: 39.5 a 47.5.

ULMUS

138,82 €

SKECHERS WORK ULMUS S3

Este design resistente a perfurações e deslizamento 
apresenta uma parte superior em malha e uma parte 
superior sintética com frente em renda, sistema de 
amortecimento de espuma de memória arrefecida por ar 
e biqueira de segurança de fibra de carbono. Confiança 
em que se pode confiar e estilo desportivo. Palmilha 
antiderrapante e resistente ao óleo. Design resistente 
a furos - classificação de segurança ASTRMF2413. 
Biqueira de segurança em fibra de carbono. O sistema 
Skechers de espuma de memória arrefecida por ar 
oferece um confortável e almofadado leito para os pés. 
Malha durável e superior sintética. Desenho de renda 
de trabalho desportivo. A concepção de segurança ESD 
dissipa a electricidade estática para utilização em locais de 
trabalho sensíveis do ponto de vista eléctrico. Sola de nível 
"SRC" resistente ao escorregamento testada em azulejo 
e aço. NORMA: PT ISO 20345:2011. PT IEC 61340 - 4 - 3: 
2018. CATEGORIA: S3 SRC + ESD. Ideal para a indústria 
ligeira, transportes - logística, automóvel, construção e 
manutenção. Cor: Preto. Tamanhos: 39.5 a 48.5.

BULKLIN-BRAGOO

117,89 €

SKECHERS WORK
BULKLIN-BRAGOO S1P
Tecido sintético liso e parte superior em malha num 
sapato de trabalho desportivo com biqueira protegida. 
Laço, detalhes de costura, sola antiderrapante. Painéis 
de tecido de malha durável na frente e nos lados para 
um efeito de arrefecimento. Painéis sintéticos na zona do 
dedo do pé e calcanhar. Painéis de malha com detalhes 
desportivos tecidos. Sobreposições de tecido sintético nos 
lados e calcanhar para estabilidade. Fixação de cordões 
na frente. Ilhós de cor e detalhe recortado na sola. 
Colarinho e língua acolchoados. Forro de tecido macio. 
Biqueira compoósito. Resistente ao escorregamento 
em azulejo cerâmico com sulfato de laurilo de sódio. 
Antiderrapante em chão de aço com glicerina. Resistente 
aos hidrocarbonetos. A concepção de segurança ESD 
dissipa a electricidade estática para utilização em locais 
de trabalho sensíveis do ponto de vista eléctrico. NORMA: 
PT ISO 20345:2011. BS PT 61340-5-1: 2016-BN IEC 
61340-4-3: 2018. CATEGORIA: S1 P SRC + ESD. Ideal para 
a indústria ligeira, transportes - logística, automóvel, 
construção, electricidade e manutenção. Cor: Preto. 
Tamamnhos: 40 ao 47.5.

PROTEÇÃO

S3
PROTEÇÃO

S1P

PROTEÇÃO

S1P
PROTEÇÃO

S1P
PROTEÇÃO

S1P

PROTEÇÃO

S1P

Modelo Feminino
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MIAMI S2

36,60 €

SAPATO MIAMI S2 SRC

Flexibilidade da sola para limitar a fadiga ao caminhar. 
Leveza do produto para limitar a fadiga ao longo do 
dia. Efeito segunda pele que garante um ajuste o mais 
próximo possível do pé. Elevada estabilidade garantida 
pelas propriedades de aderência da sola. Palmilha de 
acabamento amovível para facilitar a lavagem. Modelo 
lavável na máquina até 30° para facilitar a manutenção. 
Cano: têxtil - Microfibra - Revestimento de PU | 
Palmilha de higiene: EVA – Poliéster, Sola: Injetado – 
PU, Aplicação antiperfuração: Nenhum, Biqueira de 
segurança: Aço inoxidável, Sistema de cordões: Sem 
atacadores, Peso: 402 gramas por sapato. NORMA: EN 
ISO 20345, S2 WRU FO A E SRC. Tamanhos: 35 a 48

NEW TAGO

44,92 €

BOTA NEW TAGO S3

NORMA:  EN ISO 20345:2011, SUPERFICIE:  couro 
estampado repelente à água, FORRO 
EXTERNO:  sintético respirável, FORRO INTERNO:  Tecido 
TEXELLE 100% poliamida, respirável, absorve e 
libera a umidade, resistente à abrasão, PÉ:  EVANIT, 
confecionada em EVA e composto especial nitrílico, com 
alta capacidade de carga e espessura variável (12mm - 
8mm - 3,8mm). Termoformado, anatômico, perfurado e 
revestido com tecido altamente respirável. Anti-estático 
graças a um tratamento específico na superfície e às 
costuras feitas de fios condutores, SOLA:  poliuretano 
de dupla densidade, BIQUEIRA:  aço resistente a 200 J, 
ENTRESSOLA:  aço inoxidável, biqueira de poliuretano 
resistente à abrasão, proteção contra cadarços, fivela de 
metal ajustável. DESEMPENHOS E CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS:  proteção da biqueira. Tamanhos:  39 a 47

MIAMI ESD

40,80 €

SAPATO MIAMI S1P SRC ESD

Flexibilidade da sola para limitar a fadiga ao caminhar. 
Leveza do produto para limitar a fadiga ao longo do 
dia. Efeito segunda pele que garante um ajuste o 
mais próximo possível do pé. Maior proteção contra 
descargas eletrostáticas. Elevada estabilidade garantida 
pelas propriedades de aderência da sola. Palmilha 
de acabamento amovível para facilitar a lavagem. 
Respirabilidade. Cano: Poliéster – Algodão, Palmilha de 
higiene: EVA – Poliéster, Sola: Injetado – PU, Aplicação 
antiperfuração: Aço inoxidável, Biqueira de segurança: 
Aço inoxidável, Sistema de cordões: Sem atacadores, 
Peso: 456 gramas por sapato. NORMA: EN ISO 20345, 
S1P FO E ESD SRC. Tamanhos: 35 a 48.

NEW VIGO

48,90 €

BOTA NEW VIGO S3 SRC

Parte superior: couro repelente de água. Revestimento 
Externo: sintético respirável. Interno: SANY-DRY® 100% 
poliéster, respirável, absorvente, resistente a abrasão e 
liberta a humidade. Palmilha: EVANIT, fabricado em EVA 
e composto especial de nitríloTermoformado, perfurado 
e revestido com tecido altamente respirável. Anti-
estático graças a um tratamento específico na superfície 
envolvente e às costuras feitas de fios condutores. Sola: 
poliuretano de dupla densidade. Biqueira: FIBERGLASS 
CAP, fibra de vidro não metálica, resistente a 200J. Sola 
intermédia: Placa APT não metálica – Zero Perfuração. 
Extras: proteção com fecho de velcro ajustável. 100% 
«Metal Free». Uso sugerido: calçado para soldadores. 
Norma: EN ISO 20345: 2011. Tamanhos: 39 a 47.

MIAMI S1P

32,40 €

SAPATO MIAMI S1P SRC

Flexibilidade da sola para limitar a fadiga ao caminhar. 
Leveza do produto para limitar a fadiga ao longo do 
dia. Efeito segunda pele que garante um ajuste o mais 
próximo possível do pé. Elevada estabilidade garantida 
pelas propriedades de aderência da sola. Palmilha 
de acabamento amovível para facilitar a lavagem. 
Respirabilidade. Cano: têxtil - Poliéster – Algodão, Palmilha 
de higiene: EVA – Poliéster, Sola: Injetado – PU, Aplicação 
antiperfuração: Aço inoxidável, Biqueira de segurança: Aço 
inoxidável, Sistema de cordões: Sem atacadores, Peso: 442 
gramas por sapato. Tamanhos: 35 a 48

HODUR

39,02 €

BOTA HODUR S3

Corte: Pele flor de vaca hidrófuga, espessura 1,4-1,6 
mm; pescoço de poliuretano de alta resistência em 
espuma de látex. Forro: Tecido "Shoe Tech" acolchoado 
especial para segurança. Sistema de fecho: Cadarços e 
velcro. Biqueira: Metálica; resistente a impactos 200J e 
compressão 15kN. Palmilha antiperfuração: Metálica; 
resistente 1100N. Palmilha comfort: Termoformagem 
de polietileno; amovível; anti-estática; antibacteriana 
e fungicida. Sola: Poliuretano anti-estático de dupla 
densidade; resistente a hidrocarbonetos; resistência ao 
deslizamento SR. NORMA: EN ISO 20345:2022 S3 CI FO 
SR. Tamanhos: 36 a 48

CALÇADO DE SEGURANÇA

PROTEÇÃO

S1P

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S2

PROTEÇÃO

S3

PROTEÇÃO

S1P

PROTEÇÃO

S3

ESD
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STONE

12,48 €

GALOCHA STONE OB FO

Botas de trabalho leves e confortáveis para todos os 
tipos de trabalho de baixo risco.
Estabilização do pé ao caminhar. Flexibilidade da sola 
para limitar a fadiga ao caminhar. Leveza do produto 
para limitar a fadiga ao longo do dia. Zona superior da 
haste texturada para fácil colocação. Design elegante 
para facilitar a limpeza diária.
Cano : PVC. Forro : Poliéster. Sola: Injetado - PVC. Peso: 
812 gramas por sapato (tam. 42). Altura da haste no 
tamanho 42: 39.5. Tamamhos: 38 ao 48. Cor: Preto e 
Verde. Norma: EN ISO 20347 - OB FO E.

AEROFOOD

59,20 €

GALOCHA AEROFOOD S4 CI SR

Leveza do produto para limitar a fadiga ao longo do dia. 
Ergonomia do calçado para garantir conforto durante a 
utilização. Efeito segunda pele que garante um ajuste o 
mais próximo possível do pé. Construção do modelo para 
bom isolamento do frio. Elevada estabilidade garantida 
pelas propriedades de aderência da sola. Design 
elegante para facilitar a limpeza diária. Cano: PU, Forro: 
Têxtil – Membrana, Palmilha de higiene: PU – Têxtil, 
Sola: Injeção spray – PU, Aplicação antiperfuração: 
Nenhum, Biqueira de segurança: Aço inoxidável, Peso: 
850 gramas por sapato. NORMA: EN ISO 20345, S4 CI FO 
A E SR. Cor: Branco e Azul / Azul. Tamanhos: 35 a 49

IRON

31,76 €

GALOCHA IRON S5 SRC

Estabilização do pé ao caminhar. Absorção de choque 
no calcanhar para aliviar as articulações. Ergonomia 
do calçado para garantir conforto durante a utilização. 
Aderência ao solo. Elevada estabilidade garantida pelas 
propriedades de aderência da sola. Espigão traseiro que 
facilita o levantamento. Zona superior da haste texturada 
para fácil colocação.
Cano: PVC | Forro: Têxtil – Poliéster, Palmilha de higiene: 
Sintético, Sola: Injetado - Nitrilo. – PVC, Aplicação 
antiperfuração: Aço inoxidável, Biqueira de segurança: 
Aço inoxidável, Peso: 1400 gramas por sapato. NORMA: 
EN ISO 20345, S5 FO E SRC. Cor: Azul Navy e Vermelho / 
Verde e Preto / Amarelo e Preto. Tamanhos: 38 a 48.

29204

31,46 €

GALOCHA UB 40 S5 SRA

Bota com biqueira de aço e placa de alumínio. Parte 
superior em PVC anti-estático com fundo antiderrapante 
e design de tanque auto-limpante. Principais 
características: Resistente a líquidos e ácidos em 
particular, também indicado para ambientes frios, sola 
com ranhuras profundas antiderrapantes. O produto 
foi concebido e fabricado em conformidade com o 
Regulamento (UE) 2016/425 sucessivas modificações. 
NORMA: EN ISO 20345 Valores: S5 SRA. 
Cor: Preto. Tamanhos: 36 a 47

BRONZE2

21,80 €

GALOCHA BRONZE2 S5 SRA

Botas de segurança em PVC - S5 SRA.
Cano: PVC.
Forro: poliéster.
Proteção dos maleólos.
Esporão traseiro para descalsar-se.
Biqueira de proteção: Aço inoxidável.
Entressola anti-perfuração: aço inoxidável.
Sola: PVC - Nitrilo com tacos grandes.
Cor: Amarelo e Preto / Preto / Verde e Preto.
Tamanhos: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 e 48.

AEROBUILD

79,20 €

GALOCHA AEROBUILD S5

Absorção de choque no calcanhar para aliviar as 
articulações. Leveza do produto para limitar a fadiga ao 
longo do dia. Ergonomia do calçado para garantir conforto 
durante a utilização. Efeito segunda pele que garante um 
ajuste o mais próximo possível do pé.
Construção do modelo para bom isolamento do frio. 
Elevada estabilidade garantida pelas propriedades de 
aderência da sola. Cano: PU, Forro: Poliéster, Palmilha de 
higiene: PU – Têxtil, Sola: Injeção spray – PU, Aplicação 
antiperfuração: Aço inoxidável, Biqueira de segurança: 
Aço inoxidável, Peso: 904 gramas por sapato. NORMA:
EN ISO 20345, S5 CI FO E SR. Tamanhos: 35 a 49

CALÇADO DE SEGURANÇA

LINHA DE DOBRA 
REFORÇADA

PROTEÇÃO

S5
PROTEÇÃO

S4
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VESTUÁRIO DE TRABALHO

POLONI TURQUI

28,05 € 24,35 €

BLUSÃO DE TRABALHO CALÇAS DE TRABALHO
Casaco de trabalho profissional; Modelo: 
Basic; Género: Unisexo; Aperto com fecho 
zip; Elástico na cintura para maior conforto; 
Corte moderno e esteticamente evoluído; 
Contempla 2 bolsos de peito - 1 com velcro; 
Contempla 2 bolsos de cinta com velcro; 
Punhos em elástico; Composição: 65% 
Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/
M². Tamanhos: 34 - 50.

Calças de trabalho profissional; Modelo: 
Basic; Género: Unisexo; Aperto com fecho 
zip e botão; Elástico na cintura para maior 
conforto; Corte moderno e esteticamente 
evoluído; Contempla 1 bolso traseiro com 
velcro; Contempla 2 bolsos laterais e 2 
bolsos de cinta; Reforço entre pernas; 
Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; 
Gramagem: 245 GR/M². Tamanhos: 34 - 50.

M6VES M6PAN

31,58 € 26,74 €

CASACO DE TRABALHO CALÇA DE TRABALHO
Casaco de trabalho M6VES, unissexo, 
com corte elegante. Material: Sarja 65% 
Poliéster + 35% Algodão, 235 gramas. 
Número de bolsos: 4. Intervalo de 
tamanho: XS a 3XL. Tipo de gola: Gola 
Mao. Fecho de correr. Punho ajustável 
com elástico. Cores: Cinzento e Laranja 
/ Azul navy e Laranja / Cinzento e Verde / 
Castanho e Verde.

Calças de trabalho multibolsos, modelo 
unissexo, com corte solto e elegante. 
Material: Sarja 65% Poliéster + 35% 
Algodão, 235 gramas. Número de bolsos: 
7. Intervalo de tamanho: XS a 3XL. Fecho 
de correr. Cor: Cinzento e Laranja / Branco 
e Cinzento / Cinzento e Verde / Azul navy e 
Laranja / Castanho e Verde.

CABIN ENGINE

20,73 € 15,45 €

CASACO DE TRABALHO CALÇA DE TRABALHO
Casaco com corte cintado, de modelo ganga, 
com fecho à frente e botões em plástico 
revestidos. Dois bolsos de peito com suporte 
para smartphone, para porta-identificação, 
suporte de caneta e paleta com fecho de 
velcro. Fecho no punho e fundo ajustável 
com velcro. Composição: 100% algodão. 
Aspeto: twill sanforizado. Peso: 260 gramas. 
Tamanhos: XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL 
e 5XL. Cores: Azul navy e Cinza smoke.

Calça com presilhas e elástico na cintura, 
fecho de correr e botão. Costura de agulha 
dupla entre pernas, dois bolsos clássicos 
na frente e bolso do lado direito. Um 
bolso atrás fechado com paleta e velcro. 
Composição: 100% algodão. Aspeto: twill 
sanforizado. Peso: 260 gramas. Tamanhos: 
XXS, XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL e 5XL. 
Cores: Azul navy e Cinza smoke.

ESLOVENI ALBANI

32,11 € 29,26 €

BLUSÃO DE TRABALHO CALÇAS DE TRABALHO
Casaco de trabalho profissional; Modelo: 
Bicolor; Género: Unisexo; Aperto com fecho 
zip (inclui tapa fecho); Corte moderno e 
esteticamente evoluído; Bolsos de cinta com 
encaixes em cor contrastante; Contempla 2 
bolsos de peito velcro; Contempla 2 bolsos 
de cinta; Punhos com ajuste de molas (2 
tamanhos); Gola tipo piloto; Composição: 
65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 
GR/M². Tamanhos: 34 - 50.

Calças de trabalho profissional; Modelo: 
Bicolor; Género: Unisexo; Corte moderno 
e esteticamente evoluído; Todos os bolsos 
contemplam encaixes em cor contrastante; 
Aperto com fecho zip e botão; Contempla 
1 bolso traseiro com velcro; Contempla 
2 bolsos laterais (1 com fole); Contempla 
2 bolsos de cinta; Reforço entre pernas; 
Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; 
Gramagem: 245 GR/M². Tamanhos: 34 - 50.

AZUL NAVY CINZA SMOKE

AZUL ROYAL AZUL NAVY VERDE PRETO CINZENTO

* Informação:
Tamanhos superio-

res sob consulta.

* Informação:
Tamanhos superio-

res sob consulta.

DESIGN
MODERNO

DESIGN
MODERNO

100%
ALGODÃO

AZUL NAVY E
AZUL ROYAL

CINZENTO ESCURO E
CINZENTO CLARO

PRETO E 
VERMELHO

CINZENTO E LARANJA

AZUL NAVY E
LARANJA

CINZENTO E 
VERDE

CASTANHO E
VERDE

CINZENTO E 
LARANJA
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VESTUÁRIO DE TRABALHO

LEIRIA

56,10 €

CALÇA MULTIBOLSOS LEIRIA

Calça multibolsos com cintura elástica, corte 
ergonómico das pernas e joelhos e fecho zíper YKK®. 
Inserções resistentes à abrasão nos bolsos frontais, 
nos bolsos traseiros e na parte inferior da perna. Tecido 
elástico. Inserções reflexivas Material reflexivo 3M™ 
SCOTCHLITE™ - tecido prateado 8725. Bolsos: 2 bolsos 
frontais grandes, bolso lateral, bolso para joelheira 
em nylon com posição ajustável, bolso porta medidor, 
bolso para telemóvel. Composição: 64% Poliéster + 34% 
Algodão + 2% Elastano e inserções resistentes à abrasão 
100% Nylon, 300 gramas. Cor: Azul marinho e Azul royal 
/ Cinza e Preto / Preto e Vermelho. Tamanhos: 44 - 64.

WORKER

24,39 €

CALÇAS MULTI BOLSOS WORKER

Calças unissexo 100% Algodão. Cós com presilhas e
elástico lateral. Fecho de correr com botão de plástico. 
Dois bolsos dianteiros clássicos. Um bolso lateral com 
lock system. Um bolso de fita métrica. Dois bolsos 
traseiros, um aberto e um com pala e velcro. Inserções 
e pespontos em contraste. Faixas refletoras no bolso 
traseiro e costuras triplas. Composição: 100% algodão, 
twill sanforizado. Peso: 260 GR/MQ . Tamanhos: XXS, 
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL e 5XL. Cores: Branco, 
Vermelho, Verde, Azul marinho, Azul marinho total, Azul 
royal, Caqui, Cinza smoke e Preto.

103011B

50,00 €

CALÇA 103011B CANVAS
BICOLOR
Calça com fecho-ecler central e botão. Reforço de 
tecido traseiro. Reforço de tecido nos joelhos. Cós 
elásticos. Costura dupla de segurança. Detalhes em 
cor de contraste. Fivelas para ferramentas na perna 
direita. Pinças nos joelhos. 10 bolsos. Composição: 65% 
poliéster + 35% algodão. 290 gramas. Tamanhos: S ao 
3XL. Cores: Cinza e Preto / Bege e Preto / Azul navy e 
Preto / Branco e Cinza.

WORKER REFLEX

28,45 €

CALÇAS MULTI BOLSOS COM 2 
FAIXAS REFLETORAS WORKER 
REFLEX
Calças unissexo, multi-estação, com faixas refletoras 
classe 1. Elásticos laterais e cós com presilhas. Com 
fecho de correr e botão de plástico. Dois bolsos clássicos 
na frente. Bolso lateral esquerdo com lock system. 
Bolso para metro. Dois bolsos atrás: um fechado com 
pala e outro aberto. Aplicações de tecido e pespontos 
em contraste. Faixas refletoras no bolso traseiro e tripla 
costura. Composição: 100% algodão, twill sanforizado. 
Peso: 260 GR/MQ. Tamanhos: XXS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 
3XL, 4XL e 5XL. Cores: Azul marinho, Cinza smoke
e Preto.

FOREST

30,89 €

CALÇAS MULTI BOLSOS
100% ALGODÃO FOREST
Calças para todas as estações, 100% algodão. Cós com 
presilhas e elástico lateral. Fecho de correr com botão 
metálico. Dois bolsos dianteiros. Dois bolsos laterais 
com abas e fechos tipo snap. Um bolso de correr lateral. 
Um bolso de fita métrica rebatível à direita. Dois bolsos 
traseiros com ranhura, com botão e casa. Composição: 
100% algodão, twill. Peso: 280 GR/MQ. Tamanhos: XS, S, 
M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL e 5XL. Cores: Branco, Vermelho, 
Verde militar, Azul marinho, Azul royal, Caqui, Cinza 
smoke e Preto.

FOREST STRETCH

33,33 €

CALÇA DE TRABALHO
FOREST STRETCH
Calças de trabalho stretch, multi-estação, com elásticos 
laterais e cós com presilhas. Apresenta fecho de correr 
e botão de metal. Dois bolsos clássicos na frente. Dois 
bolsos grandes laterais com paleta e botões de mola. 
Um bolso com fecho de correr do lado esquerdo e um 
bolso escamoteável para metro do lado direito. Dois 
bolsos atrás, fechados com casa e botão. Composição: 
98% Algodão + 2% Elastano, twill stretch, 300 gramas. 
Tamanhos: 42 ao 72/74. Cores: Azul Navy, Cinza Smoke, 
Antracite e Preto.

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

AZUL NAVY

AZUL NAVY

AZUL NAVY

CINZA SMOKE

BRANCO

PRETO

PRETO

PRETO

CINZA SMOKE

CINZA SMOKE

ANTRACITE

HEAVY 
DUTY
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ESCOCI

41,10 €

FATO MACACO ESCOCI
Fato macaco de trabalho profissional; Modelo: Bicolor; Género: Unisexo; Corte moderno 
e esteticamente evoluído; Bolsos e cinta com encaixes em cor contrastante; Aperto com 
fecho zip (inclui tapa fecho); Gola tipo piloto; Contempla 2 bolsos de faca e 2 laterais; 
Contempla 1 bolso traseiro; Punhos com ajuste de molas (2 tamanhos); Composição: 
65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/M². Tamanos: XS a 5XL.

COVER

30,07 €

FATO MACACO COVER

Fato macaco com fecho de correr central de duplo cursor. Apresenta elásticos nos 
punhos e na cintura. Dois bolsos aplicados, dois bolsos no peito, dos quais um para 
smartphone, porta-identificação, porta-caneta e paleta de fecho com velcro. Costura 
agulha dupla entre pernas. Composição: 100% Algodão twill sanforizado, 260 Gramas. 
Tamanhos: XXS ao 5XL. Cores: Azul navy e Cinza smoke.

M6COM

49,98 €

FATO MACACO M6COM

Fato macaco de trabalho universal, com corte solto e elegante. Material: Sarja 65% 
Poliéster + 35% Algodão, 235 gramas. Cintura elástica. Número de bolsos: 9. Intervalo de 
tamanho: XS a 3XL. Tipo de gola: Gola Mao. Fecho de correr. Punho ajustável com elástico. 
Cor: Cinzanto e Laranja / Cinzanto e Verde / Azul navy e Laranja / Castanho e Verde.

BULGARI

38,20 €

FATO MACACO BULGARI
Fato macaco de trabalho profissional; Modelo: Basic; Género: Unisexo; Corte moderno 
e esteticamente evoluído; Aperto com fecho zip; Gola tipo piloto; Contempla 4 bolsos 
frontais com fecho; Elástico na cintura para maior conforto; Punhos em elástico; 
Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/M². Tamanos: XS a 5XL.

AZUL NAVY

CINZA SMOKE

100%
ALGODÃO

AZUL NAVY E
AZUL ROYAL

CINZENTO ESCURO E
CINZENTO CLARO

PRETO E  VERMELHO

CINZENTO E LARANJA

AZUL ROYAL

AZUL NAVY

VERDEPRETO

CINZENTO

GARANTIA DE
CONFORTO

VESTUÁRIO DE TRABALHO

* Informação:
Tamanhos superiores 

sob consulta.

AZUL NAVY E
LARANJA

CINZENTO E 
VERDE

CASTANHO E
VERDE

CINZENTO E 
LARANJA

DESIGN
MODERNO



183

V
M
D

IQ
K
2
-C
A
R

C
O
M
P
A
C

B
O
Z
Z
A

A
IR
G
O

E
LW
IS

V
M

E
P
IS

F
O
R
T
E
L
O
C
K

ANGOL

24,39 €

BATA DE TRABALHO ANGOL
Bata de trabalho profissional; Modelo: Basic; Género: Unisexo; Aperto através de botões; 
Botões ocultos; Corte moderno e esteticamente evoluído; Contempla 1 bolso de peito; 
Contempla 2 bolsos de cinta; Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/M².
Tamanos: XS a 5XL.

INDI

26,42 €

BATA TIPO ALIMENTAR INDI

Bata unisexo, especificamente desenha para a indústria alimentar. Apresenta fecho 
central por botões de pressão ocultos e um bolso interno no peito. Modelo de manga 
comprida com punhos elásticos. Composição: 65% Poliéster + 35% Algodão, 200 gramas. 
Cor: Branca. Tamanhos: XS ao 5XL.

SHELL

22,72 €

BATA DE TRABALHO SHELL

Bata de trabalho com gola aberta e punhos elásticos. Fecho com botões oculto. Dois 
bolsos de chapa e bolso de peito com suporte para smartphone. Contempla porta-
identificação, suporte de caneta e paleta com fecho de velcro. Composição: 100% 
Algodão, 260 gramas. Tamanhos: XXS a 5XL. Cores: Azul navy e Cinza smoke.

FILANDI

31,30 €

BATA DE TRABALHO FILANDI
Bata de trabalho profissional; Modelo: Bicolor; Género: Unisexo; Aperto através de 
botões - botões ocultos; Gola, peito e bolsos com encaixes em cor contrastante; Corte 
moderno e esteticamente evoluído; Contempla 1 bolso de peito e 2 bolsos de cinta; 
Punhos elásticos; Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/M².
Tamanos: XS a 5XL.

AZUL NAVY E
AZUL ROYAL

CINZENTO ESCURO E
CINZENTO CLARO

PRETO E 
VERMELHO

CINZENTO E LARANJA

AZUL ROYAL

AZUL NAVY

VERDEPRETO

CINZENTO

VESTUÁRIO DE TRABALHO

PRETO

CINZENTO

AZUL NAVY

CINZA SMOKE

* Informação:
Tamanhos superiores 

sob consulta.

MODELO
ALIMENTAR

100%
ALGODÃO

* Informação:
Tamanhos superiores 

sob consulta.

* Informação:
Tamanhos superiores 

sob consulta.

DESIGN
MODERNO
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VESTUÁRIO DE TRABALHO

GAMBI

34,55 €

JARDINEIRA GAMBI
Jardineira de trabalho profissional; Modelo: Combi; Género: Unisexo; Aperto através de 
botões; Contempla 1 bolso de peito e 2 bolsos de cinta; Punhos elásticos; Gola, peito 
e bolsos com encaixes em cor contrastante; Corte moderno e esteticamente evoluído; 
Composição: 65% Sarja + 35% Algodão; Gramagem: 245 GR/M². Tamanhos: XS ao 5XL.

M6GIL

27,98 €

COLETE MULTIBOLSOS M6GIL

Colete de trabalho universal. Corte elegante. Material: Sarja 65% Poliéster + 35% 
Algodão, 235 gramas. Número de bolsos: 6. Modelo unissexo. Intervalo de tamanho: XS 
a 3XL. Tipo de gola: Gola em V. Fecho de correr. Cores: Cinzento e Verde / Azul navy e 
Laranja / Cinzento e Laranja / Castanho e Verde.

POCKET

18,29 €

COLETE MULTIBOLSOS POCKET

Colete de verão, fecho de correr, sistema de múltiplos bolsos dianteiros, bolso superior 
esquerdo com porta-identificação reversível e detalho reflex, faixas refletoras no peito e 
nas costas, bolso traseiro espaçoso. Interior: forro com membrana à prova de água Drytech 
em cor contrastante, aberto para facilitar a estampagem ou a aplicação de bordados.
Tamanos: S - 5XL. 80% Poliéster + 20% Algodão.

M2SA2

35,00 €

JARDINEIRA M2SA2
Fato-Macaco unissexo, com um corte solto. Material: Sarja 65% Poliéster + 35% Algodão, 
245 gramas. Costura tripla. Laterais elásticas. Joelhos pré-moldados. Contorno 
refletor para maior visibilidade à noite. Número de bolsos: 9 bolsos. Fecho de correr 
e botão. Tamanhos: S a 3XL. Cores: Preto e Cinza / Azul navy e Azul royal. Setores: 
Agricultura, Edificação, Manutenção, Serviços públicos, Transporte, Indústria florestal e 
Armazenamento. Normas: EN14404 e EN ISO 13688.

AZUL NAVY 
E  AZUL ROYAL

CINZENTO ESCURO E
CINZENTO CLARO

PRETO E  VERMELHO

CINZENTO E LARANJA

AZUL ROYAL

AZUL NAVY

VERDEPRETO

CINZENTO

MULTI
BOLSOS

* Informação:
Tamanhos superiores 

sob consulta.

MULTI
COLOR

DESIGN
MODERNO

AZUL NAVY E
LARANJA

CINZENTO E 
VERDE

CASTANHO E
VERDE

CINZENTO E 
LARANJA

GARANTIA DE
CONFORTO
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VESTUÁRIO DE TRABALHO

GALE

38,98 €

CASACO SOFTSHELL GALE
Casaco softshell de ajuste confortável. Mangas raglã. Capuz com costuras de ponto duplo 
e cordão. Fecho de correr com aba de proteção, elástico e ajuste nos punhos com velcro. 
Dois bolsos exteriores com fecho de correr. WP 8000 mm H₂O, WVT 5000 g/m² 24h. 
Composição: 100% Poliéster, softshell mechanical stretch, 320 gramas. Cores: Laranja, 
Vermelho, Azul marinho, Azul real, Cinza aço, Antracite e Preto. Tamanhos: XS e 5XL.

201504

23,98 €

CASACO POLAR BICOLOR 201504
Casaco com tecido microfibra. Fecho-ecler central. Pala interna virada na parte superior, 
tapando o fecho-ecler. Cor de comtraste nos costados, interior e orla da gola e fecho-ecler. 
Cinco bolsos: 3 bolsos de vivo, com fecho-ecler + 2 bolsos interiores. Composição:  Microfibra 
polar 100% Poliéster, com 220 gramas. Tamanhos: XS a 3XL. Cores: Preto e Vermelho / Preto e 
Azul celeste / Preto e Laranja / Preto e Verde lima / Preto e Amarelo / Cinza e Vermelho / Cinza 
e Azul celeste / Cinza e Amarelo / Cinza e Laranja / Cinza e Verde lima / Azul navy e Azul celeste 
/ Azul navy e Vermelho / Azul navy e Laranja / Azul navy e Verde lima / Azul navy e Amarelo.

NEPAL

18,70 €

CASACO POLAR NEPAL

Casaco polar, com fecho de correr de nylon e cursor simples. Mangas ajustadas. Punhos 
e cintura elásticos. Dois bolsos com fecho de correr oculto. Costuras reforçadas. 
Composição: 100% poliéster, 280 gramas. Tamanhos: XS a 5XL. Cores: Laranja, 
Vermelho, Verde, Azul marinho, Azul royal, Cinza aço, Antracite e Preto.

PERTH

26,71 €

CASACO SOFTSHELL PERTH
Casaco softshell com ajuste ergonómico de duas camadas com tratamento repelente 
à água. Fecho de correr SBS de tira comprida. Manga ajustada. Borda fina elástica 
nos punhos. Bolsos: 2 laterais com fecho de correr. Composição: 100% Poliéster, 280 
gramas. Tamanhos: XS a 5XL. Cores: Vermelho / Verde / Azul navy / Azul royal / Cinza 
aço / Preto.

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR
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SUNSET

5,28 €

T'SHIRT SUNSET

T-shirt de gola redonda e manga curta, com banda de 
gola de canelado misto elastano com 1,5 cm e costura 
superior na dianteira. Tira de reforço ombro a ombro 
contrastante visível no colarinho interior, bainhas 
elásticas, desenho tubular. Composição: 100% algodão 
(excepto cinza Melange). Aspeto: jersey. Peso: 150 
gramas. Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL e 5XL. 
Cores: Amarelo, Azul atol, Azul navy, Azul royal, Branco, 
Castanho, Castanho warm, Cinza melange, Cinza smoke, 
Cinza steel, Laranja, Preto, Verde, Verde ácido, Verde 
emerald, Verde jelly e Vermelho.

FLORENCE

16,99 €

POLO FLORENCE
MANGA COMPRIDA
Polo de manga comprida com 3 botões iguais com 
efeito madrepérola. Punhos e colarinho de canelado, 
respiradouros laterais, costura do colarinho oculta com 
tira contrastante. Costuras elásticas, tira de reforço 
lateral, tira de gola interior. Composição: 100% algodão 
(excepto cinza Melange). Aspeto: piqué. Peso: 210 
gramas. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL e 5XL. 
Cores: Azul navy, Azul royal, Branco, Cinza melange, 
Cinza smoke, Preto e Verde.

PINETA

9,35 €

T'SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
PINETA
T-shirt de gola redonda e manga comprida. Apresenta 
banda de gola de canelado misto spandex com 1,5 cm 
e costura superior na dianteira. Tira de reforço ombro a 
ombro contrastante visível no colarinho interior. Bainhas 
elásticas e costuras laterais. Composição: 100% algodão 
(excepto cinza Melange), 165 gramas. Tamanhos: XS 
a 5XL. Cores: Branco, Azul marinho, Azul royal, Cinza 
smoke, Antracite e Preto.

ORLANDO

17,07 €

SWEAT ORLANDO

Camisola de gola redonda, costura na gola com desenho 
em V, mangas ajustadas, punhos e bainha em canelado 
elástico e também costuras reforçadas. Composição: 
70% algodão + 30% poliéster. Aspeto cardado.
Gramagem: 280 gramas. Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL, 
3XL, 4XL e 5XL. Cores: Vermelho, Azul navy, Azul royal, 
Cinzento mesclado, Cinzento smoke, Cinza aço e Preto.

VENICE

12,19 €

POLO VENICE

Polo de manga curta com 3 botões iguais com efeito 
madrepérola. Borda da manga e colarinho canelado, 
respiradouros laterais, costura do colarinho oculta com 
tira contrastante, costuras elásticas, tira de reforço 
lateral. Composição: 100% algodão (excepto cinza 
Melange). Aspeto: piqué. Peso: 210 gramas. Tamanhos: 
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL e 5XL. Cores: Amarelo, 
Aquamarine, Azul atol, Azul navy, Azul royal, Bordeaux, 
Branco, Castanho, Cinza melange, Cinza smoke, Laranja, 
Preto, Roxo índigo, Verde, Verde jelly, Verde ácido e 
Vermelho.

K495

30,08 €

SWEAT BIO EM MALHA
PIQUÉ K495
Sweatshirt com corte moderno e descontraído. Modelo 
muito confortável. Malha piqué com acabamento 
fashion. Coleção organic. Decote redondo. Mangas 
raglan. Acabamento da manga e bainha em malha rib. 
Composição: 100% algodão biológico. Cor: Azul navy e 
Cinza oxford. Tamanhos: S a 3XL.

VESTUÁRIO DE TRABALHO

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

AZUL NAVY

CINZENTO

100%
ALGODÃO

100%
ALGODÃO

100%
ALGODÃO

100%
ALGODÃO

100%
ALGODÃO
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MC5714

62,56 €

CASACO POLYTECH MC5714

Casaco com um tecido tecnológico composto por 75% 
de algodão, 24% de poliéster e 1% de fibra anti-estática, 
280 g/m². A série Polytech é constituída por um tecido 
polivalente que combina o desempenho anti-estático com 
a resistência à chama, ao calor e aos produtos químicos. 
O produto foi concebido e fabricado em conformidade com 
o Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Normas: EN 1149-5 / EN ISO 11611 Classe:1 Valores:A1 
/ EN ISO 11612 Comportamento da chama:A1 Calor 
convectivo:B1 Calor radiante:C1 Salpicos de ferro 
fundido:E3 Calor de contacto:F1 / EN 13034 Tipo:6 / CEI 
EN 61482-2. Cores Azul navy. Tamanhos: 44 a 64, (outros 
tamanhos preço sob consulta).

FR25

81,99 €
CASACO BIZFLAME PLUS 
COM REFLETORES FR25
Este casaco é fabricado com fita reflectora de alta 
visibilidade com costura dupla para maior durabilidade. 
As características incluem costuras triplas, tiras de alta 
visibilidade nos ombros e braços, fecho de correr frontal 
oculto, dois bolsos frontais no peito com aba e fecho de 
tachas. Abertura da manga ajustável. Protecção contra 
calor radiante, convectivo e de contacto. Protecção 
de soldadura classe 2. Costuras triplas para maior 
durabilidade. Protecção certificada contra respingos de 
metal fundido. Tecido com classificação 40 UPF para 
bloquear 98% dos raios UV. Laço para fácil fixação de 
um rádio. CE-CAT III. Fita cosida industrial resistente às 
chamas. 5 bolsos espaçosos. Tecido Exterior: Bizflame 
Work: 99% algodão, 1% de fibra de carbono, 350 gramas.

FUZZ

57,32 €

CASACO IGNÍFUGO E ANTIES-
TÁTICO FUZZ
Casaco multinormas. Fecho de correr com aba de velcro 
a tapar. 2 bolsos no peito com aba de velcro. Ajuste de 
velcro nos punhos das mangas e na gola para maior 
segurança. Ignífugo, antiestático e proteção contra arco 
elétrico. Cor: Azul navy e amarelo. Modelo unissexo. 
Composição: 99% algodão e 1% fibra antiestática, 260 
gramas. Tamanhos: S a 4XL.

FR35

59,96 €

CASACO BIZFLAME FR35

O casaco de trabalho Bizflame proporciona conforto e 
uma proteção excecional. As características funcionais 
incluem um bolso no peito com uma secção oculta para 
telemóvel. Protecção contra calor radiante, convectivo 
e de contacto. Protecção certificada contra respingos 
de metal fundido. Fecho durável, forte e duradouro. 
Etiqueta externa com identificação das normas para 
identificação rápida dos níveis de protecção. Costuras 
duplas costuradas para maior durabilidade. Tecido 
com classificação 40 UPF para bloquear 98% dos raios 
UV. CE-CAT III. Bolso para telemóvel oculto. 4 bolsos 
espaçosos. Tecido Exterior: Bizflame Work: 99% algodão, 
1% de fibra de carbono, 330 gramas.

PROTECTOR 2.0

71,95 €

CASACO PROTECTOR 2.0

Casaco em algodão anti-estático, anti-ácido, ignífugo, 
resistente ao arco elétrico e adequado para soldadores. 
Apresenta costuras duplas contrastantes e reforçadas 
nas mangas, lateral e traseira. Dois bolsos grandes 
na cintura e um bolso pequeno no peito do lado direito 
com porta-caneta, ambos com paleta com abotoamento 
através de velcro. Mangas com punho elástico e 
passamanes com velcro para melhor ajuste. Fecho de 
correr na frente com paleta e molas de pressão. Faixas 
refletoras 3M aplicadas nos ombros e bainha das costas. 
Porta-crachás de plástico destacável. Composição: 
98% Algodão + 2% Fibra dissipativa, twill multi-pro 280 
gramas. Tamanhos: XS a 3XL. Cor: Azul navy.

BIZ2

47,93 €

CASACO BIZWELD BIZ2
O casaco ignífugo Bizweld proporciona protecção e 
conforto ao utilizador durante todo o dia. As suas 
características incluem fecho central a apertar por 
botões de pressão e dois bolsos sobre o peito com 
pala. Protecção contra calor radiante, convectivo e de 
contacto. Protecção certificada contra respingos de 
metal fundido. Punhos ajustáveis para um conforto 
seguro. Fecho por botões de pressão ocultos para fácil 
acesso. Etiqueta externa com identificação das normas 
para identficação rápida dos níveis de protecção. Bolso 
para telemóvel oculto. 3 Bolsos espaçosos. Tecido com 
classificação 40 UPF para bloquear 98% dos raios UV. 
CE-CAT III. Tecido Exterior: Bizweld: 100% Algodão, 
acabamento ignífugo, 330 gramas.

VESTUÁRIO TÉCNICO
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MC5711 Q5

56,50 €

CALÇA POLYTECH MC5711
Calças com um tecido tecnológico composto por 75% 
de algodão, 24% de poliéster e 1% de fibra anti-estática, 
280 gramas. A série Polytech é fabricada com um tecido 
polivalente que combina o desempenho anti-estático com 
a resistência à chama, ao calor e aos produtos químicos. 
Graças às suas características, é multifuncional, 
prático e duradouro, respirável e confortável. O produto 
foi concebido e fabricado em conformidade com o 
Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Normas: EN 1149-5 / EN ISO 11611 Classe:1 Valores:A1 
/ EN ISO 11612 Comportamento da chama: A1 Calor 
convectivo: B1 Calor radiante: C1 Salpicos de ferro 
fundido: E3 Calor de contacto: F1 / EN 13034 Tipo:6 / CEI 
EN 61482-2. Cor: Azul navy. Tamanhos: 42 - 64, (outros 
tamanhos, preço sob consulta).

FR26

58,01 €

CALÇA BIZFLAME PLUS FR26

Esta calça contempla fita reflectora de alta visibilidade 
com costuras duplas para maior visibilidade. Protecção 
contra calor radiante, convectivo e de contacto. 
Protecção de soldadura classe 2. Bolso traseiro. Bolso 
para o metro. Fita aderente na baínha para um ajuste 
seguro. Protecção certificada contra respingos de metal 
fundido. Tecido com classificação 40 UPF para bloquear 
98% dos raios UV. Fita cosida industrial resistente às 
chamas. Bolsos para joelheiras com 2 níveis permitindo 
duas opções de posicionamento. Cintura semi-elástica 
para um ajuste seguro e confortável. 6 bolsos espaçosos. 
CE-CAT III. Tecido Exterior: Bizflame Work: 99% algodão, 
1% de fibra de carbono, 350 gramas.

BOLT

47,03 €

CALÇA IGNÍFUGO
E ANTIESTÁTICO BOLT
Calça multinorma com cintura elástica. Apresenta 2 
bolsos à frente com abertura vertical. Apresenta 2 bolsos 
nas coxas com aba de velcro a tapar. Inclui 2 bolsos atrás 
com aba de velcro a tapar. Comprimento das pernas 
extensível. Ignífuga, antiestática e com proteção contra 
arco elétrico. Cor: Azul navy e amarelo. Tamanhos: S a 
4XL. Composição: 99% algodão e 1% fibra antiestática, 
260 gramas.

PROTECTION 2.0

58,01 €

CALÇA MULTINORMA
PROTECTION 2.0
Calças em algodão anti-estático, anti-ácido, ignífugo, 
resistente ao arco elétrico e adequado para soldadores. 
Cinto perfilado mais alto atrás para melhor cobertura 
com elásticos laterais e presilhas na cintura, na frente 
com fecho de correr e mola de pressão. Costuras duplas 
contrastantes e reforçadas no parte interior, exterior e 
traseira da perna. Bolsos dianteiros de corte clássico, 
um bolso multifuncional na lateral da perna direita, dois 
bolsos traseiros, ambos com paletas com velcro. Faixas 
refletoras 3M aplicadas no bolso traseiro. Composição: 
98% Algodão + 2% Fibra dissipativa, 280 gramas. Cor: 
Azul navy. Tamanhos: XS a 3XL.

DEFENDER

64,59 €

CALÇA MULTINORMAS
DEFENDER 2.0
Calças em algodão anti-estático, anti-ácido, ignífugo. 
Casaco tipo ganga, resistente ao riscos térmicos do arco 
elétrico e adequado para soldadores. Cintura perfilada 
mais alta atrás para melhor cobertura com elásticos 
laterais e presilhas na cintura, na frente com fecho de 
correr e botão de pressão. Costura dupla em contraste 
e reforçada na perna interna, externa e traseira. Bolsos 
dianteiros com corte clássico, um bolso multi-funções 
na perna direita, dois bolsos traseiros, ambos com 
paleta com abotoamento através de velcro. Faixas 
refletoras 3M aplicadas no bolso traseiro. Composição: 
98% Algodão + 2% Fibra dissipativa, 280 gramas. Cor: 
Azul navy. Tamanhos: XS a 3XL.

BZ31

55,20 €

CALÇA BIZWELD FR CARGO BZ31
A calças Bizweld Cargo oferecem protecção contra o 
perigo térmico do arco eléctrico e garantem resistência 
à chama. Estas modernas calças apresentam uma 
cintura elástica para maior conforto e facilidade de 
movimento. Uma série de amplos bolsos permitem 
um armazenamento conveniente. Protecção de duplo 
risco. Protecção contra calor radiante, convectivo e de 
contacto. Dois bolsos de chapa traseiros. Protecção 
certificada contra respingos de metal fundido. Tecido 
com classificação 40 UPF para bloquear 98% dos raios 
UV. Cintura traseira elástica para um ajuste seguro 
e confortável. 7 Bolsos espaçosos. Tecido Exterior: 
Bizweld: 100% Algodão, acabamento ignífugo 330 
gramas. Cor: Cinza ou Azul navy. Tamanhos: S a 5XL.

VESTUÁRIO TÉCNICO
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35214B

191,06 €

CASACO MICROLINES 35214B
Casaco bicolor, em tecido 98% poliéster revestido 
a PU, 2% fibra dissipativa. Forro 100% algodão FR, 
acolchoamento 100% poliéster, com características 
anti-estáticas, ignífugas e anti-ácido. Com fecho de 
correr central bidirecional protegido por uma tira com 
botões de pressão. Capuz oculto, bolso interior para a 
carteira com velcro, dois bolsos exteriores para aquecer 
as mãos. Dois bolsos resistentes à água com palas e 
velcro. Punhos elásticos ajustáveis com velcro e cintura 
com cordão. Faixa refletora à volta do peito, da cintura e 
das mangas. EN 20471 (Classe 3: = 0,80 m² de material 
fluorescente; = 0.20 m² de material retrorrefletor). O 
produto foi concebido e fabricado em conformidade com 
o Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Tamanhos: S a 4XL. Cor: Azul navy e Amarelo A.V.

MC5627

129,23 €

FATO LIGHT CARBOFLAME 
MC5627
Fato com gola de camisa e mangas redondas em tecido 
99% algodão, 1% fibra de carbono, 230 gramas. Abertura 
central com fecho de correr duplo coberto por uma aba 
com fecho de velcro. Por cima do bolso direito há um bolso 
para detetor de gás.Faixas refletoras nos ombros, pernas 
e braços. Costuras triplas. O fato Light Carboflame garante 
um elevado nível de proteção, mantendo uma grande 
leveza e respirabilidade. É adequado para operações de 
soldadura. Garante igualmente a segurança à noite graças 
às faixas refletoras nos ombros, nas mangas e nas pernas. 
O produto foi concebido e fabricado em conformidade com 
o Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Cores: Azul navy, Laranja e Vermelho. Tamanhos: XS a 4XL.

SHIELD

165,00 €

PARKA SHIELD

Parka multiusos, de alta visibilidade, em dois tons, 
com fecho de correr de plástico, de 8 mm e cursor 
metálico com paleta Velcro. Capuz ergonómico, ajustado 
e destacável com cordão. Punhos ajustáveis elásticos. 
Bolsos dianteiros espaçosos com paleta e botão. 
Dois bolsos com fecho de correr, suporte de crachá 
rebatível/destacável. Parka acolchoada. Composição: 
98% Poliéster revestido + 2% Fibra de carbono. Aspeto: 
Oxford 300D Multi-pro, 220 gramas. Tamanhos: XS a 5XL. 
Cor: Amarelo A.V. e Azul navy.

FR21

108,01 €

FATO MACACO IGNÍFUGO
ANTIESTÁTICO FR21
Fato macaco é perfeito para as necessidades do clima 
extremamente quente da indústria. Confeccionado com um 
inovador tecido de sarja leve e ignífugo. Leve para maior 
conforto para o utilizador. Protecção contra calor radiante, 
convectivo e de contacto. Fecho de latão durável, forte e 
duradouro. Bolsos para joelheiras com 2 níveis permitindo 
duas opções de posicionamento. Zip de dupla via para fácil 
acesso. Certificado CE. Fita cosida industrial resistente às 
chamas. Tecido com classificação 40 UPF para bloquear 
98% dos raios UV. CE-CAT III. Acesso lateral aos bolsos. 
Tecido Exterior: Bizflame Work 99% algodão, 1% de fibra de 
carbono, 210 gramas. Cores: Preto, Cinza, Bege, Azul navy, 
Laranja, Azul royal, Vermelho. Tamanhos: S a 2XL.

F301

51,02 €

CASACO POLAR A.V.
BICOLOR F301
Tecido polar anti-borboto. Fita reflectora para maior 
visibilidade. 3 Bolsos espaçosos. Abertura Frontal por 
Fecho Zip. Painéis de contraste para protecção contra 
sujidade. Projectado com um ajuste de conforto. Tecido 
com classificação 40 UPF para bloquear 98% dos raios 
UV. Certificado CE. Padrão Fita de movimento Bio 
para melhorar o reconhecimento da forma humana à 
distância. Gola azul marinho contrastante e fecho para 
um estilo adicional. Tecido Exterior: 100% Poliéster, 300 
gramas. Cores: Laranja A.V. e Azul navy ou Amarelo A.V. 
e Azul navy. Tamanhos: XS a 5XL.

FR30

121,02 €

CASACO POLAR IGNÍFUGO
E ANTIESTÁTICO FR30
Fabricado com um velo anti-pill de dupla face. As 
características incluem dois bolsos laterais com fecho 
de correr oculto para manter os pertences seguros. 
As qualidades de resistência à chama inerentes não 
diminuirão com as lavagens. Protege contra calor 
radiante e convectivo. Bainha ajustável por cordão. 
Punhos elásticos para um ajuste seguro. Bolsos com 
fecho zip. Alto teor de algodão para um conforto superior
Anti-estático. 2 Bolsos espaçosos. Fecho zip interactivo 
para funcionalidades adicionais. Tecido com classificação 
40 UPF para bloquear 98% dos raios UV. CE-CAT III. 
Tecido Exterior: Modaflame Fleece 60% Modacrílico, 39% 
Algodão e 1% de fibra de carbono, 280 gramas.

VESTUÁRIO TÉCNICO
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FR12

82,07 €
SWEAT IGNÍFUGA E
ANTIESTÁTICA FR12
Ideal para trabalhadores expostos ao calor nos seus 
ambientes de trabalho. A roupa inclui detalhes tais 
como manga ranglan, gola redonda, punhos e gola 
canelados, tornando-a confortável e de fácil utilização. 
As qualidades de resistência à chama inerentes não 
diminuirão com as lavagens. Protecção contra calor 
radiante, convectivo e de contacto. Alto teor de algodão 
para um conforto superior. Etiqueta externa com 
identificação das normas para identificação rápida 
dos níveis de protecção. Gola redonda. Tecido com 
classificação 40 UPF para bloquear 98% dos raios UV. 
CE-CAT III. Tecido Exterior: Malha Modaflame: 60% 
Modacrílico, 39% Algodão e 1% de fibra de carbono, 300 
gramas. Cores: Preto e Azul navy. Tamanhos: M a 2XL.

FR10

61,91 €

POLO DE MANGA COMPRIDA 
IGNÍGUFA E ANTIESTÁTICO FR10
Apropriado para o tempo frio, e ideal para os trabalhadores 
industriais expostos ao calor. Com um design elegante, 
apresenta três botões e um acabamento canelado nos 
punhos e pescoço. As qualidades de resistência à chama 
inerentes não diminuirão com as lavagens. Protecção 
contra calor radiante, convectivo e de contacto. Alto teor 
de algodão para um conforto superior. Abertura na carcela 
por botão. Punhos canelados para maior conforto. Gola 
canelada. Tecido com classificação 40 UPF para bloquear 
98% dos raios UV. Excelente solidez da cor e resultados 
de encolhimento. CE-CAT III. Malha Modaflame: 60% 
Modacrílico, 39% Algodão e 1% de fibra de carbono, 200 
gramas. Cores: Preto e Azul navy. Tamanhos: S a 4XL.

FR32

54,88 €

T'SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
ANTIESTÁTICA FR32
Fornece proteção básica contra calor e chamas, arco-
elétrico e anti-estático, mantendo os trabalhadores 
seguros e confortáveis   no trabalho. Uma carcela 
macia de três botões adiciona um contraste de textura 
subtil. Protecção contra calor radiante, convectivo e de 
contacto. Bolso para tesoura oculto. Bolso na manga. 
Abertura na carcela por botão. Manguito canelado 
resistente a chama para maior segurança. Fio de 
aramida ignífugo para maior durabilidade e protecção. 
2 Bolsos espaçosos. Tecido com classificação 40 UPF 
para bloquear 98% dos raios UV. CE-CAT III. Certificado 
CE. Tecido Exterior: Malha Bizflame 99% algodão, 1% de 
fibra de carbono, 237 gramas.

MC5729

52,93 €

CAMISA POLYTECH MC5729

Camisa em tecido 99% algodão e 1% de fibra anti-estática, 
180 gramas. Apresenta propriedades anti-estáticas, 
ignífugas e anti-ácido. Com um fecho de mola coberto, 
dois bolsos no peito com abas e fechos de mola cobertos, 
punhos com fecho de mola e velcro. Ajuste ótimo.
O produto foi concebido e fabricado em conformidade com 
o Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Normas: EN 1149-5 / EN ISO 11612 Comportamento 
da chama:A1 Calor radiante:C1 / EN 13034 Tipo:PB6. 
Tamanhos: 37 a 48, (outros tamanhos, preço sob consulta). 
Cores: Azul celeste e Azul navy.

FR11

57,93 €

T'SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
IGNÍFUGA E ANTIESTÁTICA FR11
A sua confecção de alta qualidade e os excelentes materiais 
distanciam a nossa T-Shirt, de manga comprida, ignífuga 
e anti-estática, dos seus concorrentes. Protecção contra 
calor radiante, convectivo e de contacto. Manguito canelado 
resistente a chama para maior segurança. Alto teor de 
algodão para um conforto superior. Excelente solidez da 
cor e resultados de encolhimento. Etiqueta externa com 
identificação das normas para identificação rápida dos 
níveis de protecção. Anti-estático. Tecido com classificação 
40 UPF para bloquear 98% dos raios UV. CE-CAT III. Tecido 
Exterior: Malha Modaflame 60% Modacrílico, 39% Algodão 
e 1% de fibra de carbono, 200 gramas. Cores: Preto, Cinza, 
Azul navy. Tamanhos: S a 3XL.

FR71

26,22 €

COLETE ANTIESTÁTICO FR71

Colete inclui tiras reflectoras prateadas com 5 cm de 
largura, duas à volta do corpo e uma sobre cada ombro. 
Leve e confortável, este colete é perfeito para trabalhar 
com temperaturas quentes. Anti-estático, Costura 
premium em fita reflectora resistente a chamas. Fecho 
por fita aderente para fácil acesso. Não magnético. Leve e 
confortável. Ajuste generoso para o conforto do utilizador. 
Tecido Exterior: Bizflame Rain HV 98% Poliéster 2% Fibra 
de Carbono, Malha Urdidura, 120 gramas. Composição: 
98% Poliéster + 2% Fibra de carbono, Malha urdidura, 120 
gramas. Cores: Laranja A.V. e Amarelo A.V. Tamanhos: 
S/M a 2XL/3XL.

AZUL NAVY

PRETO

AZUL NAVY

CINCENTO

AZUL NAVY

PRETO

CINCENTO

Costura 
Premium

AZUL NAVY

PRETO

CINCENTO

LARANJA A.V.

AMARELO A.V.
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VESTUÁRIO TÉCNICO

5764

66,91 €

BLUSÃO DE FRIO -45º
C/ CAPUZ 5764
Blusão de frio, com fecho mandarim e ziper com aba 
de manga. Punhos elásticos ajustáveis. Com 2 bolsos 
no peito, 1 bolso interno, 2 bolsos exteriores. Capuz 
removível. Fecho de pressão. Ajustável por cordão 
com trava de cabo. Tubulação retrorrefletiva. Proteção 
térmica acrescida corta-vento. Suporte até -45º. Cor: 
Azul. Tamamnhos: S a 3XL. Exterior: 60% Algodão + 40% 
Poliéster. Forro principal: 100% Poliéster. 2º Forro: 100% 
Poliéster, tafetá acalchoado. Com debruado refletor.

SET NYLON REFLEX

28,90 €

FATO DE CHUVA
SET NYLON REFLEX
Conjunto impermeável, com revestimento em PVC. 
Casaco com fecho de correr. Com capuz rebatível. 
Mangas a direito, com elásticos nos pulsos. Apresenta 
rede nas costas. Calças com cintura elástica e dois 
bolsos. Bandas refletoras nos braços, frente e costas 
do casaco e na parte inferior das calças. Dianteira 
única com fecho de correr. Composição: 100% Poliéster 
revestido, 180 gramas. Cor: Azul. Tamanho: M a 5XL.

5765

66,71 €

JARDINEIRA DE FRIO -45ºC 5765

Jardineira desenhada para as baixas temperaturas 
-45ºC. Proteção térmica acrescida. Efeito corta-vento. 
Fecho por breguilha com fecho de correção e botão de 
prego. Apresenta 2 bolsos baixos. Alças ajustáveis for 
fivelas. Corpo acolchoado. Contempla uma faixa refletora 
na perna direita. Composição: Exterior 60% Algodão + 
40% Poliéster. Forro principal: Tafetá acolchoado 100% 
Poliéster. Cor: Azul. Tamanhos: S a 3XL.

EN400

17,10 €

CONJUNTO DE CHUVA EN400

Conjunto de chuva impermeável revestido com tecido 
reforçado para maior durabilidade em condições 
climatéricas adversas. Material: Tela 100% Poliéster 
Revestimento de PVC. Capuz fixo. Costuras: Estanques. 
Cintura elástica. Número de bolsos: 4. Unissexo. 
Intervalo de tamanho : M a 2XL. Fecho de correr. Cor: 
Azul navy, Amarelo, Verde e Azul royal.

5762

110,16 €

FATOMACACO DE FRIO
-45ºC 5762
Fato-Macaco desenhada para as baixas temperaturas 
-45ºC. Proteção térmica acrescida. Efeito corta-vento. 
Capuz fixo e cordão de aperto elástico e bloqueadores. 
Fecho de correr central. Cintura elástica. Contempla 2 
bolsos baixos, 2 bolsos de peito, 1 bolso de telemóvel 
e 1 bolso interior. Corpo acolchoado. Faixa refletora 
na perna direita. Composição: Exterior 60% Algodão + 
40% Poliéster. Forro principal: Tafetá acolchoado 100% 
Poliéster. Cor: Azul. Tamanhos: S a 3XL.

MA305

9,40 €
CAPA DE CHUVA PVC DUPLA 
FACE MA305
Capa impermeável universal com revestimento interior/
exterior. Material: Suporte 100% Poliéster, revestimento 
de PVC de dupla face. Fecho com aba dupla. Capuz fixo. 
Costuras: Termosselados. Punhos interiores: Elástico. 
Número de bolsos: 2. Modelo unissexo. Intervalo de 
tamanho: M a 3XL. Cores: Verde e Amarelo.

MULTI
COLOR

VERDE

AMARELO
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VESTUÁRIO TÉCNICO

20100

36,02 €

CASACO DE SOLDADOR
EM CRUTE
Casaco de couro cinza de alta qualidade. Projetado 
para facilitar os movimentos. Espessura da pele de 1,7 
mm. Costuras de Kevlar®. Fecho protegido. Sem peças 
metálicas externas. Transpiração 13,7 mg/cm2. Pedaço 
de velcro no pescoço. Manga Wranglan. Tamanmhos: 
S-3XL.

150048

14,15 €

MANGUITOS DE SOLDADURA EM
CRUTE CINZA
Manguito em couro natural dividido com punho elástico. 
Comprimento: 60cm. Fecho ajustável de gancho e laço. 
Idealizado para ser usado sobre roupas. Cor: cinza.

44-2530

CASACO DE SOLDADOR 305GR 
COM COSTAS EM ALGODÃO - 
IGNÍFUGO
Casaco de soldador em couro de vaca dividido - Golden 
Brown™ com costas em algodão. Casaco retardador de 
chamas. Normas: EN ISO 11611:2015 CLASSE 1/A1+A2 / UE-
000395/00. Espessura do couro: mín. 1mm. Costas: algodão 
retardador de chama 305 gramas. Tamanhos: M a 3XL.

Tamanho Preço

M 92,93 €

L 93,90 €

XL 101,91 €

2XL 114,92 €

3XL 129,92 €

141011

13,54 €

AVENTAL DE SOLDADOR EM
CRUTE CINZA
Dimensões: 60x90 cm. Alça de couro costurada ao redor do 
pescoço e na cintura. Material reforçado. Para ser usado 
sobre roupas. Cor: cinza. Tamamnho único.

301CR

10,20 €

AVENTAL SOLDADOR EM CRUTE

Avental em croute com 60x90cm, com reforço em crute. 
Robusto e muito resistente. Adequado para material quente 
e rebarbado. Tamanho único.

23-6680

CAPUZ DE SOLDADOR FIRE FOX

Capuz de soldador retardante de chama. Cor: azul. 
Conectável ao equipamento do capacete. Fecho de velcro. 
305 gramas. Normas: EN ISO 11611:2015 Classe 1/A1+A2 
/ TÜV BP 60148742 0001 / TÜV 60341060 001. Medidas: 41 
cm de altura x pescoço: 42-53 cm x cabeça: 64cm.

Tamanho Preço

L 17,07 €

XL 17,93 €
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VESTUÁRIO TÉCNICO

141047

4,23 €

AVENTAL DE PCV BRANCO
Alça de tecido no pescoço e na cintura. Com ilhós. Dimensões: 75 x 110 cm. Espessura: 
aprox. 0,45 mm (pesado). Peso: 530 gramas. Cor: branca.

TABPU

30,60 €

AVENTAL EM POLIURETANO

Avental em Poliuretano. 100% Poliuretano, 350 gramas. Unissexo. Tamanho único. Cor: 
Branco. Sectores: Agricultura, Produção / transformação, Hotelaria / Restauração, Limpeza, 
Tratamento de águas e resíduos, Indústria florestal. Norma: EN ISO 13688.

TABNIT

20,60 €

AVENTAL MULTIUSOS EM PVC/NITRILO

Avental de proteção. Avental multiusos em PVC/Nitrilo. Orientado para a agricultura, 
tratamento de águas e resíduos e indústria alimentar. Unissexo. Cor: Branco. Norma: EN 
ISO 13688.

141046

4,23 €

AVENTAL DE PVC VERDE
Alça de tecido no pescoço e na cintura. Com ilhós. Dimensões: 75 x 110 cm. Espessura: 
aprox. 0,45 mm. Peso 530 gramas. Cor: verde.
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VESTUÁRIO A.V.

DOCKYARD

86,17 €

PARKA AV BICOLOR 4 EM 1 DOCKYARD
Parka bicolor 4 em 1 AV. Casaco exterior sem forro, abertura com fecho de correr em plástico 
com pala e velcro. Capuz oculto na gola, mangas em cava. Duas bandas à volta do peito, 
ombros e mangas. Costuras seladas a quente. Casaco interior destacável e acolchoado com 
mangas destacáveis. Punhos em canelado elástico. Dois bolsos frontais com fecho de correr. 
Um bolso interior com fecho de correr. Uma banda à volta do tórax e duas verticais nos 
ombros. Aspeto: Oxford 300D Poliéster revestido a PU. Peso: 180 GR/MQ. Tamanhos: S, M, L, 
XL, 2XL, 3XL, 4XL e 5XL. Cores: Laranja AV e Azul Navy / Amarelo AV e Azul Navy.

MC4124

118,01 €
CASACO MOTORWAY SPLIT MC4124
Casaco 4 em 1 de alta visibilidade. Fabricado em poliéster revestido a poliuretano e com um 
acolchoamento interior resistente ao frio de 220 gramas. A parte interior amovível é fixada ao 
exterior por meio de um fecho de correr e de botões e é feita de tecido fluorescente. Tem uma 
gola interior em tecido polar, mangas amovíveis com fecho de correr. O produto foi concebido 
e fabricado em conformidade com o Regulamento (UE) 2016/425 e sucessivas modificações. 
Norma: EN ISO 20471, Classe 3: = 0,80 m² de material fluorescente; / = 0.20 m² de material 
Retrorrefletor. EN 343 Índice de resistência à penetração da água (wp):3 Resistência ao vapor de 
água:1 / EN 14058 Rct:3 AP:3 / EN ISO 20471 Classe:3. Tamanhos: S a 4XL. Cores: Laranja A.V. e 
Azul Navy / Amarelo A.V. e Azul Navy / Amarelo A.V. e Preto / Vermelho e Azul Navy

EASYVIEW

51,60 €
PARKA IMPERMEÁVEL EASYVIEW
Parka impermeável universal que combina resistência e calor intermédio, para visibilidade 
de dia e de noite. Parka unissexo. Costuras estanques. Detalhes da composição: Tela 
Oxford 100% Poliéster revestimento de poliuretano. Lining material: Tafetá 100% poliéster. 
Material de enchimento: Enchimento em fibras 100% poliéster. Gramagem do enchimento: 
160. Tipo de capuz: Capuz fixo dobrável. Tipo de gola: Gola alta. Fecho de correr e aba. 
Punho ajustável com velcro. Parte superior do corpo retrorrefletora: Torso e braço (4 
faixas). Apresenta 2 bolsos exteriores e 2 exteriores com aba. Inclui 1 bolso interior. 
Tamanhos: S a 3XL. Cores: Amarelo A.V. e Azul navy / Laranja A.V. e Azul navy.

YARD

45,93 €

PARKA AV BICOLOR YARD
Parka fixa bicolor de alta visibilidade com faixas refletoras. Fecho de correr inteiro 
coberto por pala. Capuz oculto na gola. Punhos em canelado (rib) elástico. Dois 
amplos bolsos à frente com pala. Bolso para telemóvel e anilha para prender o 
porta-identificação: interior acolchoado. Um bolso com velcro e costuras seladas 
termicamente. Aspeto: 100% Poliéster revestido, Oxford 300D Poliéster revestido a PU. 
Peso: 180 GR/MQ. Tamanhos: S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL e 5XL. Cores: Laranja AV e Azul 
Navy / Amarelo A.V. e Azul Navy.

CASACO

4 EM 1
CASACO

4 EM 1
LARANJA A.V. E 
AZUL NAVY

AMARELO A.V. E 
AZUL NAVY

AMARELO A.V. E 
PRETO

VERMELHO  E 
AZUL NAVY

LARANJA A.V. E 
AZUL NAVY

AMARELO A.V. E 
AZUL NAVY

LARANJA A.V. E 
AZUL NAVY

AMARELO A.V. E 
AZUL NAVY

LARANJA A.V. E 
AZUL NAVY

AMARELO A.V. E 
AZUL NAVY
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VESTUÁRIO A.V.

HI-VI RAINSET

33,01 €

FATO IMPERMEÁVEL AV COM FAIXAS REFLETORAS
Fato impermeável de alta visibilidade com faixas refletoras. Casaco com fecho de correr, 
capuz rebatível, mangas direitas e rede nas costas. Calças com cintura elástica e dois 
bolsos. Dianteira única com fecho de correr. Composição: 100% poliéster revestido a PU. 
Aspeto: Oxford 100% poliéster/pu 150D. Peso: 130 gramas. Tamanhos: M, L, XL, XXL, 3XL, 
4XL e 5XL. Cores: Amarelo A.V. e Laranja A.V.

C3870

19,10 €

POLO MANGA COMPRIDA DE ALTA VISIBILIDADE
Polo de manga comprida em poliéster com fitas refletoras. Parte superior de alta visibilidade. 
Gola clássica com carcela de três botões. Aberturas laterais. Duas fitas refletoras no peito, nas 
costas e mangas. Punho elástico. Gola e punho em ponto de canelado. Tecido fresco e ligeiro 
de alta permeabilidade do ar. Transpirável, de fácil secagem e resistente ao  encolhimento. 
Composição: 100% Poliéster. Gramagem: 160 gramas. Tamanhos: S ao 3XL. Cores: Amarelo 
A.V. e Cinza escuro / Amarelo A.V. e Azul navy / Amarelo A.V. e Verde / Laranja A.V. e Azul navy.

C3860

15,85 €

POLO MANGA CURTA DE ALTA VISIBILIDADE
Polo de manga curta em poliéster com fitas refletoras. Parte superior de alta visibilidade. 
Gola clássica com carcela de três botões. Aberturas laterais. Uma fita refletoras nas 
mangas e duas no peito e nas costas. Tecido fresco e ligeiro de alta permeabilidade do ar. 
Transpirável, de fácil secagem e resistente a encolhimento. Gola em ponto de canelado. 
Composição: 100% Poliéster. Gramagem: 160 gramas. Tamanhos: S ao 3XL. Cores: 
Amarelo A.V. e Cinza escuro / Amarelo A.V. e Azul navy / Amarelo A.V. e Vermelho / Amarelo 
A.V. e Verde / Laranja A.V. e Cinza escuro / Laranja A.V. e Azul navy / Laranja A.V. e Verde.

Y01T01

2,60 €

COLETE REFLETOR COM 2 FAIXAS
Colete refletor de alta visibilidade. Duas faixas refletoras. Fecho com velcro. Material 
refletor: EN ISO 20471 - 2013. Composição: 100% Poliéster. Tamanho: M, L, XL, XXL. 
Cores: Amarelo A.V. e Laranja A.V.

MULTI
COLOR

MULTI
COLOR

LARANJA A.V.

AMARELO A.V.

LARANJA A.V.

AMARELO A.V.
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PROTEÇÃO DA CABEÇA

ZIRC1

5,00 €

CAPACETE EM POLIPROPILENO

Capacete de estaleiro em polipropileno (PP) ou 
polietileno de alta densidade (HDPE), com tratamento 
anti-UV. Coifa em polietileno (LDPE) com 8 pontos de 
fixação. Banda de suor em esponja. Aperto deslizante 
ajustável, com perímetro da cabeça de 53 a 63 cm. 
Possui isolamento elétrico até 1000 VAC ou 1500 VCC 
e um furo padrão para acessórios. Também conta com 
encaixes para suspensórios de 2 ou 4 pontos, além de 
uma banda em esponja. Cores disponíveis: Branco, Azul, 
Cinzento, Amarelo, Laranja, Vermelho e Verde.

911602 911602CZ

12,60 €

BONÉ DE PROTEÇÃO

Boné fabricado em ABS e forrado com tecido (100 % 
algodão). Anilhas de cobre nas partes laterais que 
proporcionam ventilação. Arnês interior de polietileno.
Regulador de velcro. Especificações técnicas: EN 
812:2002 para os capacetes de proteção contra choques.
Viseira de 7CM. Cores: cinzento e azul escuro.
Adequado para vários setores industriais e tarefas: 
indústria alimentar, indústria automobilística, cadeias 
de montagem, trabalhos de manutenção onde o uso 
do capacete não é obrigatório, ambientes onde a 
temperatura é mais alta e o uso do capacete não é 
obrigatório.

PS59

18,01 €

BONÉ DE PROTEÇÃO AIRTECH 
VENTILADO
Design inovador com ventilação maximizada graças à 
malha lateral e às ranhuras de ventilação na concha 
plástica. Desenho têxtil moderno. Fivela de tamanho 
ajustável. Pala média (5cm) ideal para todos os usos. 
Cor fluorescente para visibilidade à luz do dia. Tecido 
de malha arejada para maior respirabilidade. Invólucro 
ABS interno e almofada macia para absorção de choque. 
Adorno reflector para visibilidade acrescida. Materiais: 
Nylon, ABS, EVA. Cores: Preto, Azul navy, Laranja A.V. e 
Amarelo A.V.

QUARTZ UP III

12,20 €

CAPACETE QUARTZ UP III

Capacete de obra com viseira curta equipado com 
sistema de rotor para facilitar o ajuste. Material do 
casco: Polipropileno - Sem ventilação. Circunferência da 
cabeça: 53-63 cm. Sistema de fixação Rotor. Coifa têxtil: 
PA (Poliamida) - 8 pontos. Fita de conforto em espuma 
EVA. Alça de queixo opcional. Peso : 350 gramas. Cor: 
Vermelho, Azul, Laranja, Branco, Amarelo e Verde.

G3000

27,40 €

CAPACETE COM ARNÊS E ROLETA

Um capacete concebido para utilização em ambientes 
agressivos, com excelente ventilação e um campo de 
visão amplo. O disco do sensor 3M™ Uvicator™ indica 
se o capacete foi excessivamente exposto à radiação 
UV e necessita de substituição. O design levemente 
arredondado ajuda a evitar que as peças do capacete 
fiquem presas nos ramos. Os orifícios de ventilação 
oferecem um nível superior de escoamento de ar. O 
arnês de cabeça pode ser rodado a 180° proporcionando 
um nível superior de visibilidade ao trabalhar em 
espaços apertados. A pala curta proporciona melhor 
visibilidade superior. Cores disponíveis: Branco, Laranja, 
Verde, Vermelho, Amarelo e Amarelo Alta Visibilidade.

QUARTZ UP IV

11,60 €

CAPACETE QUARTZ UP IV
VENTILADO
Capacete de estaleiro ventilado em polipropileno de alta 
resistência e tratamento anti-UV. Coifa em poliamida 
com 3 bandas têxteis e 8 pontos de fixação, além de uma 
banda de suor em esponja. O sistema de aperto Rotor 
permite ajustar o perímetro da cabeça de 53 a 63 cm 
(tamanho ajustável) e oferece duas posições possíveis do 
perímetro da cabeça (alta / baixa) para maior conforto.
Cores disponíveis: Branco (QUARUP4BC), Azul 
(QUARUP4BL), Amarelo (QUARUP4JA), Laranja 
(QUARUP4OR), Vermelho (QUARUP4RO) e Verde 
(QUARUP4VE).
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ELARA160V2

51,00 € 53,00 €

KIT ANTI QUEDA CLASSIC

Kit anti-queda pronto a usar; Arnês 1 ponto de ancoragem anti-queda (dorsal) com 
anti-queda de absorção de energia integrada, que não pode ser removida, em correia 
de poliéster, 2 m de comprimento; 2 fivelas de ajuste; 2 placas laterais de regulação; 1 
mosquetão Am002; 1 saco de arrumação. Tamanhos: S / M / L ao  XL / 2XL.

GRANITE WIND

39,50 €

CAPACETE GRANITE WIND

Capacete de obra para trabalhos em altura, ventilado, em ABS, para maior leveza 
e conforto, equipado com uma francalete de 3 pontos. Material: ABS - Ventilado. 
Circunferência da cabeça: 53-63cm. Sistema de fixação Rotor. Coifa têxtil: PA (Poliamida) 
- 8 pontos. Material da francalete: Têxtil - 3 pontos. Fita de conforto: Espuma EVA. EN397. 
Peso: 368 gramas. Tamanho: 53 a 63CM. Cores: Amarelo, Laranja, Azul, Vermelho e 
Branco.

ELARA280V2

108,00 €

KIT ANTI QUEDA SCAFFOLDING

Kit anti-queda pronto a usar: - Arnês 2 pontos de ancoragem anti-queda (dorsal 
- esternal); - 2 anéis de regulação; - 2 placas laterais de regulação (Ref.ª HAR12); - 
Anti-queda com absorvedor de energia em dupla corda torcida (Y) com 12 mm de Ø. 
Comprimento 2 m; - 1 mosquetão Am002; e - 2 ganchos AM022 (Ref.ª AN211200CDD). 
Tamanhos: S / M / L.

PS53

26,63 €

CAPACETE ENDURANCE HEIGHT

Concebido para ser utilizada especialmente em trabalhos em altura. Leve e confortável, 
este capacete é compacto e apresenta um invólucro em ABS sem ventilação. Arnês 
têxtil de conforto com 6 pontos e ajuste de catraca nas rodas. Tamanho 52 a 63cm. Fita 
de transpiração técnica melhorada e tira de queixo de pontos (estilo Y) com protector 
de queixo de borracha macia incluído. Isolamento eléctrico até 1000Vac ou 1500Vdc (EN 
50365). Capacete não ventilado para utilização segura com aplicações eléctricas. Arnês 
de suspensão têxtil de 6 pontos para maior conforto e segurança do utilizador. Leve e 
robusto. CE-CAT III. Cores: Preto, Laranja, Azul, Branco e Amarelo.

S / M / L XL / 2XL

PROTEÇÃO EM ALTURA

CAPACETE
PARA TRABALHO

EM ALTURA

CAPACETE
PARA TRABALHO

EM ALTURA
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BALBI 2

15,20 €

SUPORTE DE VISEIRA
Porta-viseira com proteção frontal + viseira VISORPC: 
viseira policarbonato incolor. Tamanho: 39 x 20 cm. 
Aperto ajustável.

ACESSÓRIOS

VISORPC
KIT DE 2 VISEIRAS
POLICARBONATO INCOLOR
12,90 €

VISORG
KIT DE 2 VISEIRAS EM REDE
14,80 €

79350

21,06 €
SUPORTE DE CABEÇA +
VISEIRA DIN5
Conjunto ajustável. Leve e confortável. Com visualizador DIN5. 
Ajustável em comprimento e altura - permite uma variação 
entre 13 e 26 cm. Óculos de proteção podem ser usados para 
garantir uma proteção adicional em todos os momentos. Possui 
uma faixa frontal macia para transpiração. O suporte cobre 
uma área superior a 10 cm. Largura em 5 posições. Oferece 
proteção contra partículas (energia média de impacto 120 m/s). 
Temperaturas (-5º a +55ºC). Contra os raios UV (EN 170). 

ACESSÓRIOS

Viseira Superface, DIN5.
Aro em alumínio. (REF: 79355)
14,90 €

MÁSCARAS DE SOLDADOR

BARRIER 2

140,00 €

MÁSCARA DE SOLDADURA
Capacete para soldadura ao Arco Eléctrico, com visor 
de escurecimento automático. Pode-se usar para a 
soldadura MIG, MAG, TIG e plasma que requeira uma 
protecção de tonalidade 9 e 13. Pode-se usar para a 
soldadura de baixa intensidade ou de chama tonalidade 
5 a 9. Pode-se usar para a amoladura de tonalidade 4. 
Poliamida. Filtro LCD. Tamanho ajustável. Cor: Preto.

ACESSÓRIOS

BARRIER PLATE 2
KIT DE 5 ECRÃS DE RECARGA
9,20 €

BASWELD
10 BANDAS DE SUOR
10,30 €

CASOUD 3

22,00 €

MÁSCARA DE SOLDADOR
Máscara de cabeça para todo o tipo de soldadura que 
necessita de uma proteção tonalidade 11. Aperto de 
roda. Vendido pronto a usar: janela fixa equipada com 
um filtro policarbonato incolor (FILTER-IN), janela 
rebatível equipada de um filtro 11 (FILTER-11 ), protegido 
por um filtro policarbonato incolor (FILTER-IN).
Dimensão dos filtros: 108 x 51 mm.

ACESSÓRIOS

FILTERIN
KIT 5 FILTROS INCOLORES
9,10 €

FILTER11
KIT 5 FILTROS TONALIDADE 11
11,60 €

70920

11,91 €

MÁSCARA SOLDADOR DE MÃO 
POLIPROPILENO RETARD. C/
FILTRO DIN10
Máscara manual em polipropileno retardante de 
chamas. Produzida numa só peça. Protege os olhos e o 
rosto da radiação de soldagem. Com alça dentro da tela. 
Borda estendida na lateral, que protege o soldador de 
forma mais eficaz. Peso: 350 gramas. Fornecido com 
filtros DIN10. Dimensão: 108x51 mm.

44-7184

7,23 €

PROTEÇÃO FRONTAL DE
PESCOÇO EM COURO PRETO
Proteção frontal de pescoço ignífuga curta. Pode ser preso 
com gancho e laço ao capacete por dentro ou por fora. 
Tamanhos: Único. Materiais: Couro.
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83229

8,01 €

AURICULARES GUNNER
DIELÉTRICO
Auriculares leves e confortáveis para o utilizador. Faixa 
reforçada e flexível. Altura ajustável nos dois lados. 
Dielétrico. Cápsulas em ABS muito macias. Ultra leve e 
resistente à abrasão. Alta resistência a impactos. Oferece 
duas posições de utilização. Permite a utilização de 
capacete. Apresenta orifícios de ventilação. Boa resistência 
ao calor. Indicado para indústrias leves.

1271

1,50 €

TAMPÃO REUTILIZÁVEL
COM FIO 3M
Tampões auriculares pré-moldados com design tri-flange 
que ajuda a mantê-los no lugar, fáceis de inserir com uma 
haste para segurar com os dedos. Fornecidos com um 
estojo de armazenamento com clipe para cinto, que ajuda 
a conservar os protetores auriculares à mão, limpos e 
protegidos entre utilizações. O tamanho único adapta-se à 
maioria dos utilizadores.

CONIC200

24,40 €

CAIXA DISTRIBUIDORA
200 PARES TAMPÕES
Caixa distribuidora de 200 pares de auriculares de uso único, 
em poliuretano. Saco plástico individual por par. Espuma de 
poliuretano. SNR 36 dB: Redução média de ruído. Tamanho 
único.

1100

36,62 €

TAMPÃO MOLDÁVEL
DESCARTÁVEL S/ CORDÃO 3M
Os Tampões Auriculares 3M™ 1100 produzidos em espuma 
de poliuretano de recuperação lenta com design cónico. São 
descartáveis, muito leves, pesam 13 gramas, e reduzem 
níveis de ruído até 37 dB. Para uma proteção auditiva de 
alto nível e conforto durante todo o dia. Excecionalmente 
confortáveis são produzidos de espuma de poliuretano de 
recuperação lenta, macia e hipoalérgica. O seu design cónico 
ajuda a um bom ajuste à maioria dos ouvidos, e são fáceis 
de usar e manusear. São fáceis de desenrolar e tornam-se 
ainda mais suaves com a temperatura corporal, oferecendo 
durabilidade e conforto. São descartáveis, reduzem os níveis 
de ruído até 37 dB e podem ser usados no intervalo de 
exposição ao ruído de 94 -105 dB.

82600

4,59 €

AURICULARES SONNER
DIELÉTRICO
Auriculares dielétricos, metal-free. Auricular muito 
leve e confortável. Faixa rígida. Cápsulas em ABS 
muito leves. Pressão adequada para maior conforto do 
utilizador. Almofadas em PVC muito macio. Indicado 
para indústrias leves.

83231

13,70 €

AURICULARES DRAKKAR, DUPLA 
CONCHA
Equipamento auditivo com tecnologia de concha dupla que 
minimiza o eco. Facilita a compreensão da fala e dos sinais 
no local de trabalho. Os anéis de vedação são largos e 
preenchidos com espuma extra macia. Bom ajuste e baixa 
pressão de contato. Bom espaço interno para os ouvidos. 
Resistência ao impacto e dureza, mesmo em temperaturas 
muito baixas. Também oferece boa resistência ao calor. 
Cápsulas ABS macias, confortáveis, leves e resistentes à 
abrasão. Faixa de cabeça em aço inoxidável, resistente à 
corrosão. Boa resistência à oxidação. Excelente capacidade 
em ambientes de soldagem. Duplo isolamento acústico, 
tornando-o muito eficaz e confortável - SNR: 34. Cor: Preto.

SNR 29 DB SNR 20 DB SNR 34 DB

SNR 25 DB SNR 36 DB SNR 37 DB

PROTEÇÃO AUDITIVA
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PROTEÇÃO DAS MÃOS

S00080-0155

1,55 €
LUVAS DE NITRILO TANK 
NBR1 SUPORTE JERSEY 
COM PUNHO EM MALHA
Luvas de nitrilo NBR revestidas em jersey de 
algodão. Traseira ventilada, punho de malha.  
Muito resistente e robustas. Resistente a 
líquidos, aderência, proteção, prático, ajuste. 
Setores de utilização: manuseio de trabalhos 
pesados, materiais metálicos, pontiagudos 
e abrasivos, óleo, massa, sujidade, 
hidrocarbonetos, lubrificantes. Tamanhos: 
9-10. Composição: 100% Algodão revestivo 
a NBR, jersey.

500G2URETAN

1,53 €
LUVA COM SUPORTE 
POLIÉSTER SEM COSTU-
RAS E PALMA PU
Luva com suporte em nylon cinzento sem 
costuras. Revestimento em poliuretano 
cinzento na palma. Nylon (poliamida) 
Fibra sintética muito resistente à abrasão. 
Revestimento de poliuretano nas pontas 
dos dedos, material sintético de excelente 
elasticidade e destreza. Proporciona um alto 
nível de resistência à abrasão. Tamanhos: 5 
a 11. Recomendado para: Metalomecânica, 
Micromecânica, Montagem, Ourivesaria, 
Processadores, Relojoaria. Cor: Cinzento.

VENICUTC02

7,92 €

LUVA DE MALHA
SOFTNOCUT - PALMA PU
Fibra de alta performance SOFT; N O 
C U T. Revestimento em poliuretano 
na palma e ponta dos dedos; Reforço 
entre o polegar e indicador; Punho de 10 
cm; Agulha 15; Reforço em nitrilo; Cor: 
Cinzento; Tamanhos: 07, 08, 09, 10 e 11.

A310

1,22 €
LUVA FLEXO GRIP 
NITRILO
O revestimento de nitrilo na luva Flexo Grip 
oferece maior resistência à abrasão. O forro 
de 13 gramas proporciona uma elevada 
destreza. Ideal para reparação automóvel, 
construção e outros sectores. Palma com 
imersão para aumentar a destreza e a 
ventilação. Forro respirável sem costura. 
Construção com baixo desprendimento 
de partículas para contaminação mínima. 
Certificado CE. Nível de Corte ANSI A1. Nível 
de abrasão ANSI 2. Tamanhos: XS-S-M-
L-XL-XXL. Materiais: Poliéster, elástico 
e nitrilo. Peso: Entre 0.0320 e 0.0470 KG. 
Cores: Branco / Vermelho.

VE702PG

0,70 €

LUVA DE POLIÉSTER
E PALMA DE PU
Luva 100% de malha poliéster; 
Revestimento poliuretano na palma e 
ponta dos dedos; Agulha 13; Tamanho: 6, 
7, 8, 9 e 10; Cor: Cinzento.

353071

2,15 €
LUVA DE NITRILO COM 
SUPORTE EM NYLON
Luva com palma revestida em nitrilo. 
Apresenta alta proteção mecânica. Excelente 
sensibilidade tátil. Punho tricotado elástico 
e costas ventiladas. Cor: branco, cinza claro. 
Tamanhos: 7 a 10.

VE712GR

1,16 €
LUVA DE POLIÉSTER
E PALMA DE PU
Luva 100% de malha poliéster; 
Revestimento nitrilo na palma e ponta dos 
dedos; Agulha 13; Tamanho: 7, 8, 9 e 10; 
Cor: Preto e Cinzento.

64-24

8,54 €
LUVA DRYCUT-N
ANTI-CORTE COM RE-
VESTIMENTO DE NITRILO
Luva anti-corte impermeável. Revestida 
à base de spandex. Anti-corte nível C. 
Impermeável. Repelente de água e óleo. 
Certificado para riscos térmicos até 100ºC 
devido ao calor de contato. Excelente 
destreza, sensibilidade e tacto, aliando 
uma longa vida útil ao máximo nível de 
flexibilidade (5) e resistência à abrasão (4). 
Pulso elástico ajuda a proteger a luva contra 
poeira ou sujidade. Máxima suavidade: 
compatível com peles sensíveis. Tamanhos: 
7 a 11. Materiais: Nitrilo.
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PROTEÇÃO DAS MÃOS

368022

2,40 €

LUVA MISTA DE PELE/CRUTE

Luva em pele tipo chefe. Palma em couro granulado e costas 
em couro dividido. Punho elástico interno, com bainha. Cor 
branca. Tamanhos: 08 a 10. Materiais: Couro.

10-2750

LUVAS DE SOLDADOR EM PELE 
RESISTENTE A ÓLEOS E ÁGUA
Par de luvas de soldador reforçadas e ignífugas. Couro de 
grão de vaca grau A. Costas forradas com COMFOflex® e 
punho forrado de algodão. Palma traseira de grão invertido 
(camurça). Resistente a óleo e água. Excelente qualidade e 
confortável de usar. Tamanhos: L a XXL. Materiais: Couro, 
algodão e Comoflex. Normas: EN 12477 (2001+A1:2005) 
TYPE A / TÜV BP 60152710 0001 / TÜV 60400759 002 Kat II.

Tamanho Preço

L - XL 29,95 €

XXL 32,85 €

44-3008LB

10,61 €

ESCUDO PROTETOR DE LUVAS
- COURO ALUMINIZADO
Escudo protetor de luvas ignífugo. Altura: 20cm. Largura: 
15cm. Protetor de mão refletivo de alto calor. Parte traseira 
em couro bovino dividido com frente em fibra de vidro. 
Extra resistente ao calor. Tamanhos: Único. Materiais: 
Couro e fibra de vidro. Normas: EN ISO 11611:2015 / TÜV 
60353593-002.

CA515R

6,26 €

LUVA DE SOLDADOR

Luva de soldador em croute de vaca; Tratamento anti-
calor (THT); Mão forrada a molleton; Punho forrado a tela; 
Corte americano; Comprimento: 35 cm; Espessura entre 
1,2 e 1,4 mm; Forro do punho: tecido de algodão, com 
gramagem de 300 g/m2; Cor: vermelha; Tamanho: 10.

366042

3,25 €

LUVA DE COURO

Luva de couro, de grão de pele de vaca; Punho elástico 
interno; Cor: branca; Tamanhos: 7, 8, 9, 10 e 11.

G214B

2,84 €

LUVA DE COURO

Luva em couro granulado com bom toque e flexibilidade 
- destreza máxima de nível 5; Produzida inteiramente 
numa única peça de couro bovino extra resistente; 
Elástico nas costas para maior fixação, o que evita a 
entrada de poeira; Aplicações: Agricultura, trabalhos 
agrícolas, manutenção, parcelamentos, logística; 
Tamanhos disponíveis: 07, 08, 09, 10, 11 e 12.
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PROTEÇÃO DAS MÃOS

VE510

5,50 €

LUVA DE NEOPRENO 38CM
DE COMPRIMENTO
Luva sintética para trabalhos com resistência química; 
Neopreno flocado de algodão; Comprimento: 38 cm; 
Espessura: 0,78 mm; Tamanhos: 6/7 - 7/8 - 8/9 - 9/10 
- 10/11; Estrutura em relevo na palma e nos dedos 
para mais fácil e prático manuseamento; O neopreno 
é um material versátil e muito eficiente contra o calor, 
detergentes, álcool, produtos químicos, lubrificantes e 
hidrocarbonetos; Interior flocado: Para melhor absorção 
da transpiração e para um maior conforto.

VE240

1,16 €

LUVA LÁTEX PICAFLOR

Luva química, ideal para a indústria agroalimentar; Látex 
flocado de algodão; Comprimento: 30 cm; Espessura: 
0,38 mm; Suporte: 100% látex natural; Flocagem: 100% 
algodão; Tamanhos: 6/7, 7/8, 8/9 e 9/10.

VE802

3,00 €

LUVA NITREX 100% NITRILO
VERDE DE 33CM DE COMPRIMENTO
Luva 100% nitrilo flocado de algodão; Comprimento:
33 cm; Espessura: 0,38 mm; Cor: Verde; Tamanhos: 6/7 
- 7/8 - 8/9 - 9/10 - 10/11; Estrutura em relevo na palma 
e nos dedos para mais fácil e prático manuseamento; 
Interior flocado: Para melhor absorção da transpiração e 
para um maior conforto.

VV736

8,40 €

LUVA IMPERMEÁVEL INDICADA
PARA O FRIO E HUMIDADE
Interior: 100% acrílico raspado agulha 10; Exterior: 
100% poliamida agulha 15; Mão toda revestida de 
látex; Segundo revestimento mousse de látex sobre a 
palma e ponta dos dedos; Suporte: poliamida / acrílico; 
Revestimento: Látex; Excelente resistência ao frio e à 
humidade; Ideal para ambientes frios até -30 ºC; Cor: 
Azul e Preto; Tamanho: 9, 10 e 11.

PVC7335

3,20 €

LUVA DE PVC 35 CM DE
COMPRIMENTO
PVC sobre suporte jérsei algodão; Comprimento: 35 
cm; Espessura: 0,90 mm; Suporte: algodão interlock; 
Tratamento superficial: 100% PVC temperado e 
vulcanizado; Cor: Vermelho; Tamanho: 10. 

VE733

2,16 €

LUVA DE MALHA POLIÉSTER COM
PALMA REVESTIDA A LÁTEX
100% poliéster; Revestimento látex PURE na palma e 
ponta dos dedos; Agulha 13; Suporte: 100% poliéster; 
Revestimento: látex PURE; Boa preensão dos objetos 
manuseados; Excelente aderência em ambientes 
húmidos ou secos; Cor: Laranja e Azul; Tamanho: 07, 08, 
09, 10 e 11.

FRIO /
INTEMPÉRIE
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DESCARTÁVEIS

NA60

13,86 €
LUVA DESCARTÁVEL DE 
NITRILO AZUL S/ PÓ
(CX 100U)
Caixa de luvas descartáveis, em nitrilo azul 
sem pó. Grossura camada dupla 0,24mm. 
Borracha nitrílica sintética com boa 
resistência a óleos, lubrificantes e derivados 
de petróleo. Resistente a produtos químicos, 
ácidos e solventes não cetóticos. Proteção 
relativamente ao comportamento migratório 
ao entrar em contacto com alimentos. 
Impermeável. Ambidestro. Não estéril. 
Interior sem pó para evitar alergias. Nível de 
destreza 5 (mínimo 0, máximo 5). Tamanhos: 
S a XL. Cor: Azul.

DT117

6,50 €
FATO DESCARTÁVEL 
COM CAPUZ DELTATEK
Fato de proteção química, descartável e 
antiestática do tipo 5, estanque às partículas 
secas e oferecendo boa manutenção e 
proteção reforçada. Fato de macaco com 
capuz elástico. Deltatek 5000 não tecido 
microporoso laminado. Fecho por zip, duplo 
cursor sob pala autocolante. Capuz de 
segurança 3 faces. Acompanha a cabeça 
nos seus movimentos, para maior conforto. 
Fecho com aba autocolante. Punhos de 
malha. Boa aderência do vestuário no punho. 
Bainha inferior da perna com elástico. Muito 
suave. Tamanhos: M ao XXL. Cor: Branco. 
Gramagem: 63 Gramas.

DT215

3,60 €

FATO DESCARTÁVEL 
COM CAPUZ
Fato de macaco com capuz elástico. Tipo 5/6. 
Fecho de correr, aba e fecho autoaderente. 
Elástico de aperto à volta do rosto, na 
cintura, nos punhos e tornozelos. Uso 
único. Embalagem individual. A película 
em polietileno garante uma melhor 
resistência às agressões químicas, bem 
como uma resistência mecânica (abrasão 
- rompimento) melhorada. Capuz de 
segurança 3 faces. Tamanhos: M a XXL. Cor: 
Branco. Materiais: 100% Não tecido, SMS. 
Gramagem: 50 Gramas.

NN60

13,86 €
LUVA DESCARTÁVEL DE 
NITRILO PRETO S/ PÓ 
(CX 100U)
Caixa de luvas descartáveis, em nitrilo 
preto sem pó. Grossura camada dupla 
0,24mm. Borracha nitrílica sintética com boa 
resistência a óleos, lubrificantes e derivados 
de petróleo. Resistente a produtos químicos, 
ácidos e solventes não cetóticos. Proteção 
relativamente ao comportamento migratório 
ao entrar em contacto com alimentos. 
Impermeável. Ambidestro. Não estéril. 
Interior sem pó para evitar alergias. Nível de 
destreza 5 (mínimo 0, máximo 5). Tamanhos: 
S a XL. Cor: Preto.

DT119

10,00 €
FATO MACACO
DESCARTÁVEL COM 
CAPUZ DELTATEK
Fato de proteção química descartável do tipo 
4, estanque às pulverizações e antiestática, 
oferecendo boa manutenção e maior conforto. 
Fato de macaco com capuz elástico. Tipo 
4-B. Deltatek 5000 não tecido microporoso 
laminado. Acompanha a cabeça nos seus 
movimentos, para maior conforto. Fecho 
com aba autocolante. Bainha inferior da 
perna com elástico. Microporoso laminado. 
Sem risco de arrepelamento. Trabalhos de 
descontaminação. Tamanhos: M a XXL. Cor: 
Branco. Gramagem: 63 Gramas.

393040

12,52 €
LUVA DESCARTÁVEL DE 
NITRILO LARANJA
(CX 50U)
Caixa de luvas descartáveis em nitrilo sem 
pó. Totalmente sem látex. Espessura 0,15 
mm. Pega em escama de peixe na palma 
e nas costas. Alto conforto, sensibilidade e 
destreza. Extraordinária resistência a óleos 
e massas. Adequado para contato com 
alimentos. Comprimento 24 cm (tamanho 
L). Caixa com 50 unidades. Cor: laranja. 
Tamanhos: M ao 2XL.

MANCHBL MANCHBE

5,10 €
EMBALAGEM DE
100 MANGUITOS PE
BRANCOS / AZUIS
Manguito de polietileno. Compatibilidade 
alimentar. Elástico nas duas extremidades. 
Dimensão : 40 x 20 cm. Saco de 100 peças. 
Este artigo não é um E.P.I mas um acessório 
de higiene. Tamanhos: Único. Cor: Branco, 
Azul.

DT300

17,80 €
FATO DESCARTÁVEL 
COM CAPUZ DELTACHEM
Fato de proteção química descartável e 
antiestática do tipo 3, estanque aos líquidos 
e oferecendo boa manutenção e maior 
conforto. Fato de macaco com capuz elástico 
em 3 partes. Fecho de correr, aba dupla e 
autoaderente. Duplo elástico para polegar. 
Elástico de aperto à volta do rosto, na cintura, 
nos punhos e tornozelos. Proteção reforçada 
contra os produtos químicos. Bainha inferior 
da perna com elástico. Maior conforto. 
Anti-estatico. Tamanhos: M a XXL. Materiais: 
5 camadas não tecido deltachem, SMS com 
dupla barreira química exterior. Cor: Amarelo. 
Gramagem: 82 Gramas.
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MÁSCARAS DESCARTÁVEIS

HM11001U-HD

3,80 €

CAIXA 50 MÁSCARAS
CIRÚRGICAS DESCARTÁVEIS T.II
Caixas de 50 máscaras cirúrgicas descartáveis de Tipo II. 
Dispositivo médico de CLASSE 1. 3 dobras. Prega nasal 
de ajuste. Polipropileno não tecido. Ponte nasal concebida 
para total compatibilidade com os nossos óculos de 
segurança. Ponte nasal regulável para ajuste e conforto 
perfeitos. Material: Sintético não tecido – Dobrável, Ajuste 
nasal: Aço, Sistema de fixação: Flanges. NORMAS: EN 
14683 TYPE II.

M1200

18,40 €

MÁSCARA RESPIRATÓRIA
DESCARTÁVEL FFP2 SEM VÁLVULA
Material: Sintético não tecido - Moldado. Ajuste nasal de 
aço. Sistema de fixação: Flanges. Máscara de ventilação 
livre. EN 149 - FFP2 NR. Ponte nasal regulável para ajuste 
e conforto perfeitos. Cor: Branca. Máscara sem válvula.

M1100

15,10 €

MÁSCARA RESPIRATÓRIA
DESCARTÁVEL FFP1 SEM VÁLVULA
Ponte nasal regulável para ajuste e conforto perfeitos. 
Material: Sintético não tecido – Moldado, Ajuste nasal:
Aço, Sistema de fixação: Flanges. NORMAS: EN149 FFP1.

M1200V

14,00 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL
MOLDADA FFP2 COM VÁLVULA
Caixa de 10 máscaras faciais filtrantes FFP2 em fibra 
sintética não tecida. Formato concha. Ajuste nasal 
regulável. Reforço da orla em mousse sobre o ajuste 
nasal. Válvula de expiração de alta performance. Teste 
opcional de DOLOMITE para um conforto respiratório 
prolongado. Cor: Branco. Cintas: elástico.

M1100V

12,00 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL E
MOLDADA FFP1 COM VÁLVULA
Caixa de 10 máscaras faciais filtrantes FFP1 em fibra 
sintética não tecida. Formato concha. Ajuste nasal 
regulável. Reforço da orla em mousse sobre o ajuste 
nasal. Válvula de expiração de alta performance. Teste 
opcional de DOLOMITE para um conforto respiratório 
prolongado. Cor: Branco. Cintas: elástico.

P291

21,91 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL
DOBRÁVEL FFP2 COM VÁVULA
Inovadora máscara dobrável e compacta com 7 partes 
dinâmicas para um excelente conforto no movimento 
facial. Válvula com espuma interior para maior conforto 
do usuário. Válvula de exalação de alto desempenho 
para reduzir o calor e proporcionar conforto quando 
usada em condições quentes e húmidas. Barra de nariz 
ajustada para melhor ajuste e reduzir o embaciamento 
dos óculos. Enchimento de espuma ao redor da ponte do 
nariz para conforto adicional. Embalado individualmente 
para máquinas de venda automática. Caixa de retalho 
para melhor apresentação na venda ao público. 
Certificado CE. CE-CAT III. Polipropileno, Espuma PU. 
Normas: EN 149 FFP2 NR D.
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MÁSCARAS DESCARTÁVEIS

M1200VPW

18,50 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL
FFP2 VAPOR ORGÂNICO COM
VÁLVULA
Caixa de 10 peças faciais filtrantes FFP2 em fibra sintética 
não tecida impregnada de carvão ativo. Proteção contra os 
odores nocivos (como fumos de soldadura, por exemplo). 
Ajuste nasal regulável.Reforço da orla em mousse sobre 
o ajuste nasal. Válvula de expiração de alta performance. 
Saco plástico individual. Teste opcional de DOLOMITE para 
um conforto respiratório prolongado. FFP2 NR D. Nós, 
do DELTA PLUS GROUP, atestamos que o grafeno não é 
utilizado nos processos de fabrico da nossa referência 
M1200VPWC. Máscara: fibra sintética não tecida.
Cintas: elástico.

M1300V

15,90 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL FFP3 
COM VÁLVULA
Máscara respiratória descartável P3 com válvula e alças 
largas reguláveis para melhor suporte. Vedação facial 
integral ultra suave para maior conforto e estanquidade 
ideal. Ponte nasal concebida para total compatibilidade 
com os nossos óculos de segurança. Válvula de exalação 
de alto rendimento para melhor eliminação da humidade 
e do calor para maior conforto em utilização prolongada. 
Material: Sintético não tecido – Moldado, Material da 
saia: Mousse, Ajuste nasal: Aço, Sistema de fixação: 
Flanges. NORMAS: EN149 FFP3 NR.

M1200VW

18,50 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL
FFP2 VAPOR ORGÂNICO COM
VÁLVULA
Caixa de 10 peças faciais filtrantes FFP2 em fibra sintética 
não tecida impregnada de carvão ativo. Proteção contra os 
odores nocivos (como fumos de soldadura, por exemplo). 
Formato concha. Ajuste nasal regulável. Reforço da orla 
em mousse sobre o ajuste nasal. Válvula de expiração de 
alta performance. Teste opcional de DOLOMITE para um 
conforto respiratório prolongado. FFP2 NR D. Nós, do DELTA 
PLUS GROUP, atestamos que o grafeno não é utilizado 
nos processos de fabrico da nossa referência M1200VWC. 
Máscara: fibra sintética não tecida. Cintas: elástico.

M1305V

22,60 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL FFP3 
COM VÁLVULA
Máscaras faciais com filtro FFP3 (válvula) em fibra 
sintética não tecido. Máscara de 4 dobras adaptáveis 
a todos os tipos de rosto. Clipe nasal regulável com 
reforço de borda de espuma. Máscara em saco individual, 
higiénica e fácil de transportar. Ponte nasal concebida 
para total compatibilidade com os nossos óculos de 
segurança. Válvula de exalação de alto rendimento para 
melhor eliminação da humidade e do calor para maior 
conforto em utilização prolongada. Material: Sintético não 
tecido – Dobrável, Ajuste nasal: Aço, Sistema de fixação: 
Flanges. NORMAS: EN149 FFP3 NR.

M1205VC

18,60 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL DO-
BRÁVEL FFP2 COM VÁVULA

Máscaras faciais com filtro FFP2 (válvula) em fibra 
sintética não tecida. Máscara de 4 dobras adaptáveis a 
todos os tipos de rosto. Clipe nasal regulável com reforço 
de borda de espuma. Máscara em saco individual, 
higiénica e fácil de transportar. Ponte nasal concebida 
para total compatibilidade com os nossos óculos de 
segurança. Válvula de exalação de alto rendimento para 
melhor eliminação da humidade e do calor para maior 
conforto em utilização prolongada. Material: Sintético 
não tecido – Dobrável, Ajuste nasal: Aço, Sistema de 
fixação: Flanges. NORMAS: EN149 FFP2 NR.

M1305VW

25,20 €

MÁSCARA DESCARTÁVEL FFP3 
COM VÁLVULA
Máscaras faciais de filtro FFP3 (válvula) com carvão 
ativado para proteção contra odores nocivos (fumos de 
solda, por exemplo). Máscara de 4 dobras adaptáveis 
a todos os tipos de rosto. Máscara em saco individual, 
higiénica e fácil de transportar. Ponte nasal concebida 
para total compatibilidade com os nossos óculos de 
segurança. Válvula de exalação de alto rendimento para 
melhor eliminação da humidade e do calor para maior 
conforto em utilização prolongada. Material: Sintético 
não tecido – Dobrável, Ajuste nasal: Aço, Sistema de 
fixação: Flanges. NORMAS: EN 149 FFP3 NR.
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MÁSCARAS DESCARTÁVEIS

8822

25,00 €

MÁSCARA 3M FFP2 NR D MOLDADA
COM VÁLVULA (CAIXA DE 10 UNIDADES)
Fornece proteção FFP2 (NPF 12) contra poeiras e névoas perigosas. Respirador clássico, 
testado e aprovado por mais de 40 anos. A válvula 3M™ Cool Flow™ ajuda a reduzir a 
acumulação de calor. O design leve de alça dupla, espuma nasal e clipe nasal ajudam a
proporcionar um ajuste personalizado e confortável ao utilizador. Apresenta um invólucro 
interno durável e resistente. Caixa de 10 unidades.

9322+

31,70 €

MÁSCARA 3M FFP2 NR D PLANA COM
VÁLVULA (CAIXA DE 10 UNIDADES)
O design original de 3 painéis permite um maior movimento facial. A tecnologia de filtro 
de baixa resistência ajuda-o a respirar mais facilmente. A Válvula 3M™ Cool Flow™ ajuda 
a reduzir a acumulação de calor em condições quentes e húmidas. O painel superior 
esculpido adapta-se aos contornos do nariz e do rosto para uma vedação eficaz. O painel 
superior em relevo ajuda a reduzir o embaciamento da proteção ocular. Aba no queixo 
concebida para facilitar o posicionamento e o ajuste. Fácil de armazenar graças ao 
design desdobrável e embalagem individual. Fitas para a cabeça codificadas com cores 
para fácil identificação.

8833

48,00 €

MÁSCARA 3M FFP3 NR D MOLDADA
COM VÁLVULA (CAIXA DE 10 UNIDADES)
Fornece proteção FFP3 (NPF 50) contra poeiras, névoas à base de óleo e outras 
partículas finas. O anel de vedação facial interior suave aumenta a vedação facial e a 
sensação de conforto e pode ser higienicamente limpo, se usado por mais do que um 
turno. As bandas elásticas são coloridas para uma identificação fácil: vermelho para 
FFP3. A válvula 3M™ Cool Flow™ ajuda a reduzir a acumulação de calor, mesmo em 
condições quentes e húmidas. Apresenta uma vedação facial completa para melhor 
ajuste. Forro macio e acolchoado para conforto duradouro. Clipe de nariz exclusivo em 
forma de M para personalização extra de ajuste. O design leve com duas tiras, a espuma 
do nariz e a borda macia ajudam a ajustar-se confortavelmente a uma ampla variedade 
de tamanhos de rosto.

9332+

63,40 €

MÁSCARA 3M FFP3 NR D PLANA COM
VÁLVULA (CAIXA DE 10 UNIDADES)
O design original de 3 painéis permite um maior movimento facial. Nível máximo de 
utilização: Até 50 x VLE. A tecnologia de filtro de baixa resistência ajuda-o a respirar 
mais facilmente. A Válvula 3M™ Cool Flow™ ajuda a reduzir a acumulação de calor em 
condições quentes e húmidas. O painel superior esculpido adapta-se aos contornos 
do nariz e do rosto para uma vedação eficaz. O painel superior em relevo ajuda a 
reduzir o embaciamento da proteção ocular. Aba no queixo concebida para facilitar 
o posicionamento e o ajuste. Fácil de armazenar graças ao design desdobrável e 
embalagem individual. Fitas para a cabeça codificadas com cores para fácil identificação: 
vermelho para FFP3 (NFP 50).
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PROTEÇÃO RESPIRATÓRIA

6100 - PEQUENO 6200 - MÉDIO 6300 - GRANDE

24,64 € (*SEM FILTROS) 24,64 € (*SEM FILTROS) 24,64 € (*SEM FILTROS)

* Informação: Preços dos filtros sob consulta.

RESPIRADOR DE MÁSCARA SEMIFACIAL 
REUTILIZÁVEL SÉRIE 6000
O respirador de máscara semifacial reutilizável série 3M™ 6000 é económico, requer pouca manutenção, é simples de utilizar e 
extremamente leve. Também pode ser utilizado com os sistemas de ar fornecido 3M™ para maior comodidade sua e flexibilida-
de. O design de filtro duplo fornece uma resistência respiratória inferior. Arnês de cabeça e fita para o pescoço de fácil ajuste. 
Material elastomérico leve para conforto durante longos períodos de trabalho. O design de baixo perfil minimiza a interferência 
com o campo de visão. Design de duplo filtro para uma distribuição uniforme do peso e uma obstrução mínima do campo de 
visão. Sistema de ajuste com conetor do tipo baioneta para uma ampla gama de filtros para proteção contra gases, vapores e 
partículas. Pode ser utilizado com os sistemas de ar assistido 3M™ para maior comodidade e flexibilidade.

FILTROS DE PARTÍCULAS

Os filtros de partículas protegem somente contra partículas, como pó, 
névoas, aerossóis, fumo, ferrugem, bactérias, etc. Alguns dos nossos filtros 
também aliviam os odores incómodos.

FILTROS 3M™ 6035/6038 PARA PARTÍCULAS
IMAGEM FILTRO

NÍVEL DE
PROTEÇÃO

PROTEÇÃO CONTRA

6035
Filtro P3R 
baioneta
encapsulado

Partículas sólidas e líquidas - no caso 
de plástico sólido para aplicações 
sólidas

6038

Filtro P3R 
baioneta encap-
sulado; Vapores 
orgânicos e 
gases ácidos 
< VLE; Ácido 
fluorídrico até 
30 ppm.

Partículas sólidas e líquidas; Gás de 
fluoreto de hidrogénio até 30 ppm e 
proteção contra vapores orgânicos de 
nível incómodo e gases ácidos abaixo 
do FPN no caso de plástico sólido para 
aplicações exigentes.

502 - Retentor do filtro

FILTROS COMBINADOS

Proteção contra partículas e gases. Utilizam-se diferentes combinações de 
filtros de partículas e gases e vapores dependendo dos gases ou vapores 
presentes no ar. Conheça as novas soluções 3M.

FILTROS 3M™ 6000 COMBINADOS
IMAGEM FILTRO

NÍVEL DE
PROTEÇÃO

PROTEÇÃO CONTRA

6091 A1P3 R
Gases e vapores orgânicos com P.E. > 
65ºC e partículas

6092
A1B1E1K1P3 R 
+ formaldeído.

Vapores orgânicos com P.E. > 65ºC, 
vapores inorgânicos, gases ácidos, 
amoníaco e derivados, formaldeído até 
10 ppm e partículas

6095 A2P3 R
Gases e vapores orgânicos com P.E. > 
65ºC e partículas

6096 A1E1HgP3 R
Vapores orgânicos com P.E. > 65ºC, 
mercúrio e partículas

6098* AXP3 NR
Vapores orgânicos com P.E. > 65ºC, 
mercúrio e partículas

* Só para 
máscaras
completas 6099*

A2B2E2K2HgP3
R + formaldeído.

Vapores orgânicos com P.E. > 65ºC, 
vapores inorgânicos, gases ácidos, 
amoníaco e seus derivados, mercúrio, 
formaldeído até 10 ppm e partículas.

FILTROS PARA GASES E VAPORES

Os filtros para gases e vapores oferecem proteção somente contra gases e va-
pores. Estes podem combinar-se com alguns filtros para partículas se assim 
for necessário.

FILTROS 3M™ 6000 PARA GASES E VAPORES
IMAGEM FILTRO

NÍVEL DE
PROTEÇÃO

PROTEÇÃO CONTRA

6051i Filtro ESLI A1 Gases e vapores orgânicos com P.E. >65ºC

6055i Filtro ESLI A2 Gases e vapores orgânicos com P.E. >65ºC

6051 Filtro A1 Gases e vapores orgânicos com P.E. >65ºC

6054 Filtro K1 Amoníaco e seus derivados

6055 Filtro A2 Vapores orgânicos com P.E. >65ºC

6057 Filtro ABE1
Vapores orgânicos com P.E. >65ºC, 
vapores inorgânicos e gases ácidos

6059 Filtro ABEK1
Vapores orgânicos com P.E. >65ºC, 
vapores inorgânicos, gases ácidos, 
amoníaco e derivados

6075
Filtro A1 e 
formaldeído

Vapores orgânicos c/ P.E. >65ºC e 
formaldeído até 10 ppm

FILTROS 3M™ 5000 PARA PARTÍCULAS
IMAGEM FILTRO

NÍVEL DE
PROTEÇÃO

PROTEÇÃO CONTRA

5911* Filtro P1R Partículas sólidas e líquidas

5925* Filtro P2R Partículas sólidas e líquidas

5935* Filtro P3R Partículas sólidas e líquidas

501
Retentor filtro 
S5900

Retentor do filtro* Necessita 
do retentor 
501

603
Suporte filtros 
S5900

Retentor do filtro

FILTROS 3M™ 2000 PARA PARTÍCULAS
IMAGEM FILTRO

NÍVEL DE
PROTEÇÃO

PROTEÇÃO CONTRA

2125 Filtro P2R Partículas sólidas e líquidas

2128

2128 – Filtro 
P2R, vapores 
orgânicos e
gases ácidos 
< VLE

Partículas sólidas e líquidas; Pro-
teção contra ozono até 10 vezes o 
fator de proteção nominal; Vapores 
orgânicos/gases ácidos.

2135
2135 – Filtro 
P3R

Partículas sólidas e líquidas

2138

2128 – Filtro 
P3R, vapores 
orgânicos e
gases ácidos 
< VLE

Partículas sólidas e líquidas; Pro-
teção contra ozono até 10 vezes o 
fator de proteção nominal, e também 
vapores orgânicos/gases ácidos.

502 - Retentor do filtro
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PROTEÇÃO OCULAR

BRAVA2

2,40 €

ÓCULOS POLICARBONATO CLEAR /
YELLOW / SMOKE
Óculos policarbonato monobloc. Hastes tipo espátula flexíveis. Apoio do nariz policarbonato 
integrado. Facilidade de utilização com capacete de estaleiro e abafador anti-ruído. 
Protecções laterais. Armação e lentes de policarbonato. Peso: 25 gramas.
Cores disponíveis: Clear (BRAV2IN); Yellow (BRAV2JA); e Smoke (BRAV2FU).

KILIMANDJARO SMOKE KILIMANDJARO CLEAR

2,80 € 2,40 €

ÓCULOS KILIMANDJARO INCOLORES / SMOKE

Óculos de proteção monobloco incolores com proteções laterais, perfeitos para 
aplicações em laboratório. Ramos ajustáveis em comprimento para pressão mínima. 
Hastes extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções auriculares e capacetes 
para ciclos. Óculos: Policarbonato – Monobloco, Curvas 4, Armação: Hastes - Hastes 
reguláveis em comprimento – Nylon, Proteção lateral | peso: 71 g. NORMAS: EN166 – 1 
FT / FT, EN170 – UV 2c – 1.2, ANSIZ87.1-IMPACT – Z87+, ANSI Z87.1-2003.

MURIA1

2,50 €

ÓCULOS PANORÂMICOS POLICARBONATO INCOLOR

Oculos panorâmicos policarbonato Oculos incolores. Armação flexível em PVC. Ventilação 
directa. Banda elástica tecida. Armações: PVC flexível. Ecrã: Policarbonato.

GALERAS CLEAR GALERAS SMOKE

7,00 €

ÓCULOS GALERA COM VENTILAÇÃO INDIRETA 
CLEAR / FUMADO
Ponte nasal muito flexível para conforto otimizado e um ajuste perfeito para todos 
os tipos de morfologias.  Fita de cabeça em garfo que oferece uma pressão baixa e 
constante durante a utilização sem comprometer o conforto. Leve e robusto, resiste 
à flexão e à torção. Armação com lente incolor compatível com a utilização de óculos 
de correção. Ponte nasal flexível para conforto otimizado e compatibilidade com todas 
as morfologias. Óculos: Policarbonato - Monobloco - Anti embaciamento/Anti riscos 
(clássico), Curvas 10, Armação: Elástico - Nylon – PVC, peso: 104 g. NORMAS: EN166 – 1 
BT / 34 BT, EN172 – UV 5 – 3.1, ANSIZ87.1-IMPACT, CSAZ94.3-20.
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PROTEÇÃO OCULAR

S1201SGA-EU

15,88 €

ÓCULOS SCOTCHGUARD S1201SGA SÉRIE 1000

Óculos de Proteção com armação fina, com hastes suaves e com acentuação de cor, para 
um aspeto elegante e moderno. Lentes resistentes em policarbonato para resistência ao 
impacto. O Revestimento Anti embaciamento 3M™ Scotchgard™ fornece propriedades 
anti embaciamento e anti riscos superiores, cumprindo os requisitos de marcação K&N da 
norma EN166. Leves. Ponte nasal com almofadado suave. Almofadas interiores nas hastes 
para maior conforto e estabilidade de utilização. Concebidos para serem utilizados com 
inserções de lentes graduadas 3M Goggle Gear. Cor das lentes transparente. Armação e 
lentes em policarbonato. NORMAS: EN 166:2001.

10130

10,61 €

ÓCULOS PINTHEGA 2 EM 1 POLICARBONATO

Óculos em policarbonato de alta resistência, com haste removível. Ocular em 
policarbonato, extra grossa, extra resistente. Inclui haste rígida removível e faixa 
elástica, facilmente intercambiáveis. Indicado para trabalhos contra projeção de 
partículas em alta velocidade. Filtro UV e contra radiação ótica. Antinevoeiro.
Válido para longos períodos de uso. Faixa interna de EVA para evitar a entrada de poeira.
Faixas ásperas na extremidade para evitar que os óculos se movam. A haste rígida é 
ajustável em altura e o elástico em comprimento. Peso 0,072 gr. NORMA: EN166 1F 
EN170, 2C-1.2.

10135

11,22 €

ÓCULOS PINTHEGA 2 EM 1 POLICARBONATO

Óculos em policarbonato de alta resistência, com haste removível. Ocular em 
policarbonato, extra grossa, extra resistente. Inclui haste rígida removível e faixa 
elástica, facilmente intercambiáveis. Indicado para trabalhos contra projeção de 
partículas em alta velocidade. Filtro UV e contra radiação ótica.
Antinevoeiro. Válido para longos períodos de uso. Faixa interna em EVA para evitar a 
entrada de poeiras. Faixas ásperas na extremidade para evitar que os óculos se movam. 
A haste rígida é ajustável em altura e o elástico em comprimento. Pego 0,072gr. NORMA: 
EN166 1F, EN172 5-3,1.

2802

11,22 €

ÓCULOS SOBREPOSIÇÃO COMFORT AMARELO
ANTI-RISCO 3M
Os 3M™ 2800 Series Óculos de proteção foram concebidos para se ajustarem sobre 
a maioria dos óculos graduados dos utilizadores com um mínimo de interferência. 
Oferecem uma cobertura e um campo de visão excelentes, combinados com um nível 
elevado de proteção contra impacto. Comprimento ajustável das hastes (quatro posições) 
para um melhor conforto e ajuste. Lentes inclináveis para um ajuste fácil e um conforto 
máximo. Hastes suaves de baixo perfil para maior conforto e interação mínima com 
óculos graduados. Lentes inclináveis para um ajuste fácil e um conforto máximo. Hastes 
suaves de baixo perfil para maior conforto e interação mínima com óculos graduados. 
Peso 0,085gr. Marcação das Lentes: 2-1.2.3M.1. FT. Material da armação Policarbonato. 
NORMAS: 3M EN 166 FT CE, CE EN 166:2001.

INCOLOR

FUMADO
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PROTEÇÃO OCULAR

PACAYACLEAR PACAYASMOKE

10,80 €

ÓCULOS PACAYA CLEAR / FUMADO

Óculos de proteção incolores com proteção de espuma amovível para utilização intensiva. 
Ampla ventilação através da parte superior e inferior da ocular para reduzir a infiltração de 
humidade e o embaciamento. Inserção de espuma para maior conforto e propriedades de 
barreira ótimas Armação grande para melhor ajuste às morfologias e rostos largos. Hastes 
extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções auriculares e capacetes para 
ciclos. Tratamento anti riscos para aumento da vida útil da lente. Óculos: Policarbonato - 
Monobloco - Anti embaciamento/Anti riscos (clássico), Curvas 8, Armação: Hastes - Hastes 
reclináveis – Nylon, Proteção lateral, peso: 52 g. NORMAS: EN166 1 FT / FT, EN170 UV 2c 
- 1.2, ANSIZ87.1-IMPACT, ANSIZ87.1-2003.

PACAYA LYVIZ SMOKE PACAYALYVIZ

14,20 €

ÓCULOS PACAYA LYVIZ CLEAR / FUMADO

Óculos de proteção com inserção de espuma amovível, lente com tratamento resistente 
a óleo e água para uso intensivo em todas as circunstâncias. Ampla ventilação através 
da parte superior e inferior da ocular para reduzir a infiltração de humidade e o 
embaciamento. Inserção de espuma para maior conforto e propriedades de barreira 
ótimas. Armação grande para melhor ajuste às morfologias e rostos largos. Hastes 
extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções auriculares e capacetes para 
ciclos. Tratamento anti riscos para aumento da vida útil da lente. Óculos: Policarbonato 
- Monobloco - Anti embaciamento/Anti riscos (clássico), Curvas 8, Armação: Hastes 
- Hastes reclináveis – Nylon, Proteção lateral, peso: 52 g. NORMAS: EN166 1 FT / FT, 
EN170 UV 2c- 1.2, ANSI Z87.1-IMPACT Z87+ U6, ANS IZ87.1-2003.

PACAYACLEAR STRAP

13,40 €

ÓCULOS PACAYA STRAP

Óculos de proteção com inserção de espuma amovível, multiusos, ideal para utilização 
intensiva. Ampla ventilação através da parte superior e inferior da ocular para reduzir 
a infiltração de humidade e o embaciamento. Inserção de espuma para maior conforto 
e propriedades de barreira ótimas. Armação grande para melhor ajuste às morfologias 
e rostos largos. Hastes extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções 
auriculares e capacetes para ciclos. Tratamento anti riscos para aumento da vida útil 
da lente. Óculos: Policarbonato – Monobloco, Curvas 8, Armação: Hastes reclináveis – 
Nylon, Proteção lateral, peso: 52 g. NORMAS: EN166 1 FT / FT, EN170 UV 2c- 1.2, ANSI 
Z87.1- IMPACT, ANSI Z87.1-2003.

PACAYA LYVIZ CLEAR STRAP

15,60 €

ÓCULOS PACAYA STRAP LYVIZ

Óculos de proteção com inserção de espuma amovível, lente com tratamento resistente 
a óleo e água para uso intensivo em todas as circunstâncias. Ampla ventilação através 
da parte superior e inferior da ocular para reduzir a infiltração de humidade e o 
embaciamento. Inserção de espuma para maior conforto e propriedades de barreira 
ótimas. Armação grande para melhor ajuste às morfologias e rostos largos. Hastes 
extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções auriculares e capacetes para 
ciclos. Tratamento anti riscos para aumento da vida útil da lente. Óculos: Policarbonato 
- Monobloco - Anti embaciamento/Anti riscos (clássico, Curvas 8, Armação: Elástico 
- Hastes reclináveis – Nylon, Proteção lateral, peso: 52 g. NORMAS: EN166 1 FT / FT, 
EN170 UV 2c- 1.2, ANSI Z87.1 – IMPACT, ANSI Z87.1-2003.
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PROTEÇÃO OCULAR

PACAYAT5

14,20 €

ÓCULOS PACAYA SOLDADURA T5

Óculos de proteção de tonalidade 5 para trabalhos de soldagem de baixa intensidade. 
Ampla ventilação através da parte superior e inferior da ocular para reduzir a infiltração 
de humidade e o embaciamento. Inserção de espuma para maior conforto e propriedades 
de barreira ótimas. Armação grande para melhor ajuste às morfologias e rostos 
largos. Hastes extraplanas para compatibilidade perfeita com proteções auriculares e 
capacetes para ciclos. Tratamento anti riscos para aumento da vida útil da lente. Óculos: 
Policarbonato - Monobloco, Armação: Hastes - Hastes reclináveis – Nylon, Proteção 
lateral, peso: 52 g. NORMAS: EN166 1 FT / FT, EN169 UV 5, ANSI Z87.1-IMPACT Z87+, ANSI 
Z87.1-2003.

2805

18,78 €

ÓCULOS SOBREPOSIÇÃO COMFORT

Os 3M™ 2800 Series Óculos de proteção foram concebidos para se ajustarem sobre a 
maioria dos óculos graduados dos utilizadores com um mínimo de interferência.
Oferecem uma cobertura e um campo de visão excelentes, combinados com um nível 
elevado de proteção contra impacto. Comprimento ajustável das hastes (quatro posições) 
para um melhor conforto e ajuste. Lentes inclináveis para um ajuste fácil e um conforto 
máximo. Hastes suaves de baixo perfil para maior conforto e interação mínima com óculos 
graduados. Lentes inclináveis para um ajuste fácil e um conforto máximo Hastes suaves de 
baixo perfil para maior conforto e interação mínima com óculos graduados. Peso: 0,085gr. 
Marcação das lentes: 4-5.3M.1. FT. Cor da lente: Opacidade 5,0 IV. Material da armação: 
Policarbonato. NORMAS: EN 166:2001.

TOBA 3

9,90 €

ÓCULOS DE SOLDADOR TOBA 3 REBATÍVEIS T5

Óculos de soldadura equipados com lentes rebatíveis incolores/tonalidade 5 para 
soldagem ocasional. Fita de cabeça em garfo que oferece uma pressão baixa e 
constante durante a utilização sem comprometer o conforto. Hastes extraplanas para 
compatibilidade perfeita com proteções auriculares e capacetes para ciclos. Fecho com 
clipe traseiro com elástico têxtil para fácil instalação e remoção. Óculos: Policarbonato 
- Bi-ocular, Retos, Armação: Elástico – Nylon, Proteção de sobrancelhas, peso: 157 g. 
NORMAS: EN166 A F / FT, EN169 UV 5, EN175 F.

PA30UND

0,69 €

CORDÃO PARA ÓCULOS

Cordão elástico, que se ajusta à preferência do usuário. Um suporte universal para 
atender a uma grande variedade de armações de óculos. Comprimento ajustável para 
um ajuste seguro e confortável. Suporte universal para caber na maioria dos óculos
Materiais:  Nylon, borracha. (NÃO INCLUI ÓCULOS)
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ZIMANO

22,60 €

JOELHEIRA DE GEL

Par de joelheiras de gel universais com revestimento 
exterior antiderrapante, apto para todos os tipos de 
pavimentos. Material: Tela Oxford 100% Poliéster 
Revestimento de PVC - Tela 100% Poliéster - Revestimento 
de PVC. NORMA: EN14404, EN ISO 13688. TIPO 1, NÍVEL 2. 
Tamanho: Único.

840

54,88 €

CINTA LOMBAR FRESH-TURBO

Produzido em tecido Fresh-Air incrivelmente respirável. 
Oferece uma tração regulada que proporciona um elevado 
nível de conforto. Possui uma membrana flexível com 
duplo apoio lombar para proteção adicional. Reforço 
lombar duplo. Sistema de ventilação exclusivo. Alças 
ajustáveis, para conseguirem garantir uma maior 
sustentação. Indicado para a prevenção de problemas 
na lombar. Composição: 50% Borracha + 50% Poliéster. 
Tamanhos: S a 3XL.

M2GEN

12,26 €

JOELHEIRA DE POLIETILENO

Par de joelheiras 20x15cm. Apto para trabalhar em pisos 
planos. Ideal para edificação e manutenção. Tamanho: 
Único. Materiais: Espuma de polietileno (100% polietileno). 
Cor: Preto. Unissexo.

110788.799

43,09 €

BALACLAVA IGNÍFUGA COM
PROTEÇÃO DO ARCO ELÉTRICO

Balaclava ignífuga e antiestática. Ideal para trabalhos 
relacionados com a indústria eléctrica. Atividades de 
alta intensidade. Protege dos riscos térmicos derivados 
do arco elétrico. Proteção do calor, chamas e perigos 
térmicos. Projetado para eliminar a humidade de maneira 
eficiente e rápida. Tamanhos: Único. Materiais: 44% 
m-aramida + 42% viscose fr + 6% tencel -3% p- aramida + 
3% fibra anti estática + 2% elastano.

PW80

19,23 €

CINTO DE POSICIONAMENTO

Cinto de posicionamento de 8" de alto desempenho, 
oferece um suporte completo para o usuário. Permite 
um reforço da coluna, suporte ao abdômen e a região 
lombar. Quatro correias robustas com um reforço 
elástico proporcionam um melhor encaixe. Suporte 
para coluna, abdómen e costas. Cinto de 8” polegadas 
de largura para oferecer suporte total ao usuário. 
Alças para um melhor ajuste e seguro. Pode ser 
usado por baixo ou por cima da roupa. Quatro tiras de 
ligação pesada com elástico reforçado para um ajuste 
confortável. Não restringe o movimento. Materiais: 
Látex, Poliéster. Tamanhos: S ao 4XL

120702.117

28,82 €

BALACLAVA IGNÍFUGA SOLID

Balaclava ignífuga. ideal para indústria química e 
petroquímica, militares e forças armadas. Protege toda 
a cabeça do calor, chamas e riscos térmicos. Projetado 
para eliminar a humidade de maneira eficiente e rápida. 
Ideal para atividades de alta intensidade. Propriedades 
antiestáticas. Tamanhos: Único. Materiais: 69% 
modacrílico + 28% viscose fr + 3% fibra anti estática.

IGNÍFUGA IGNÍFUGA

FLUORES-
CÊNCIA



213

V
M
D

IQ
K
2
-C
A
R

C
O
M
P
A
C

B
O
Z
Z
A

A
IR
G
O

E
LW
IS

V
M

E
P
IS

F
O
R
T
E
L
O
C
K

ACESSÓRIOS

157015

4,80 €

FITA DE MARCAÇÃO DE
POLIETILENO
Especificações: Altura: 7cm, Comprimento: 200m, 
Espessura: aproximadamente 0,027 mm, Embalado em 
caixa de papelão, Cor: vermelho, branco.

80080-00

184,15 €

BOBINA DE PANO ABSORVENTE 
DE HIDROCARBONETOS
Os absorventes ZetSorb® absorvem e retêm óleos, 
lubrificantes, combustíveis e outros produtos químicos 
não solúveis em água. É reutilizável. Não é inflamável. 
O material ZetSorb® flutua na água, mesmo quando 
completamente impregnado de substâncias não aquosas. 
Alta capacidade de absorção química. Não absorve água. 
Composto por microfibras de polipropileno. Pode ser 
drenado através de um rolo simples para ser reutilizado, 
proporcionando economia de custos e redução de 
desperdícios. Resíduos ecológicos; Não são gerados gases 
tóxicos quando eliminados (por combustão). O zetSorb é à 
prova de fogo (não produz chamas), o que evita o risco de 
incêndio. 300 g/m². Bobina 80006-00 com pré-corte.

157017

4,80 €

FITA DE MARCAÇÃO DE
POLIETILENO
Especificações: Altura: 7cm, Comprimento: 200m, 
Espessura: aproximadamente 0,027 mm, Cor: preto, 
amarelo.

50-3072

51,02 € / Metro

MANTA DE SOLDAGEM DE 
FIBRA DE VIDRO DOURADA 
LAVASHIELD® ± 550ºC - ROLO
DE 45 METROS
Manta de soldagem confecionada em fibra de vidro com ± 
1.000 gramas/m², com revestimento na cor ouro/amarelo 
com de um lado revestimento acrílico e do outro lado 
revestimento de neopreno. Manta projetada para suportar 
uma temperatura de ± 550°C. A largura da manta por 
metro é de aprox. 1,8 mt.

80005-00

87,60 €
BOBINA DE PANO ABSORVENTE 
UNIVERSAL
Os absorventes universais zetSorb® absorvem e retêm 
óleos, lubrificantes, combustíveis, produtos químicos 
e água. É reutilizável, pode drenar o produto absorvido 
e reutilizar o absorvente. Não é inflamável. O material 
zetSorb® Universal absorve água, mesmo quando 
completamente embebido em líquidos. Alta capacidade 
de absorção química.  Composto por material de 
microfibra de polipropileno. Pode ser drenado através 
de um rolo simples para ser reutilizado, proporcionando 
economia de custos e redução de desperdícios. O 
Resíduos ecológicos; Não são gerados gases tóxicos 
quando eliminados (por combustão). A fibra não-tecida 
desaparece deixando pouco ou nenhum resíduo, apenas 
uma proporção de 0,05% do seu peso. 300 g/m².

44-7110

7,52 €

PORTA ELETRODOS

Saco de elétrodos com sistema de suspensão. A preencher 
com máx. 2kg. Elétrodos. Construção em pele dupla. 
KEVLAR ® 3 camadas.
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165010

10,97 €

POSTE DE DELIMITAÇÃO DESMONTÁVEL

Coluna em plástico completo com base de cimento revestida com plástico à prova de 
choque. Altura 90 cm, Cor base: preto, Cor: vermelho, branco.

120161

9,15 €

CONE SINALIZAÇÃO 100% POLIETILENO - 50CM

Cone de sinalização em polietileno com altura cm 50, base plástica preta,
Cor: branco e laranja.

120104

31,30 €

CORRENTE DE SINALIZAÇÃO NEWTEC - 25METROS

Corrente sem soldas, resistente às intempéries, leve, lavável, flutuante.
Dimensões: 39 x 24 mm - ø6, Peso x metro: 70 g de Cor: vermelho, branco.

120160

4,92 €

CONE SINALIZAÇÃO 100% POLIETILENO - 30CM

Cone de sinalização Polietileno com altura cm 30, base plástica laranja,
Cor: branco e laranja.
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MALAS PRIMEIROS SOCORROS

111010

15,04 €

MALA DE PRIMEIROS SOCORROS
EM POLIPROPILENO
Contém o equipamento para operações de primeiros socorros. Kit de primeiros socorros 
para pequenas feridas ou para guardar em carros particulares. Dimensões: 25 X 17 X 7,5 
cm. Cor: verde.

111072

30,49 €

MALA DE PRIMEIROS SOCORROS
EM POLIPROPILENO
Contém o equipamento para operações de primeiros socorros. Kit de primeiros socorros 
para pequenas feridas superficiais ou para guardar em carros particulares. Com suporte 
de parede. Dimensões: 32 x 23 x 9 cm. Cor: laranja.

111071

12,19 €

MALA DE PRIMEIROS SOCORROS
EM POLIPROPILENO
Contém o equipamento para operações de primeiros socorros. Kit de primeiros socorros 
para pequenas feridas superficiais ou para guardar em carros particulares. Dimensões: 
23 x 17 x 4 cm. Cor: laranja.

PARA MAIS INFORMAÇÕES CONTACTE-NOS:

(+ 351) 229 605 437

PERSONALIZE

A SUA MALA

DEPRIMEIROS
SOCORROS!


